

Zmluva o uzavretí budúcej zmluvy o zriadení vecného bremena

uzavretá v zmysle ustanovenia § 289 Obchodného zákonníka
medzi účastníkmi:

Budúci povinný z vecného bremena:

Obchodné meno : Žilina Invest, s.r.o.
Sídlo : Námestie obetí komunizmu 1, 011 31 Žilina
IČO : 36 416 754
DIČ : 202 180 2805
IČ DPH : SK2021802805
Zapísaná v obchodnom registri : OS Žilina oddiel Sro., vložka 14752/L
Štatutárny zástupca : Ing. Vladimír Liššák, konateľ
Bankové spojenie : Prima banka Slovensko, a.s., č.ú. 0355758005/5600

(ďalej aj „Povinný z vecného bremena alebo Povinný alebo Vlastník“)

a

Budúci oprávnený z vecného bremena:

Obchodné meno : Žilinská teplárenská, a.s.
Sídlo : Košická cesta 11, 011 87 Žilina
IČO : 36403032
DIČ : 2020106748
IČ DPH : SK 2020106748
Zapísaná v obchodnom registri : OS Žilina, oddiel Sa., vložka 10330/L
Štatutárny zástupca : Ing. Igor Stalmašek, predseda predstavenstva
Ing. Jaroslav Ondák, podpredseda predstavenstva
Bankové spojenie : Tatra banka, a.s., č.ú.: 2625151940/1100

(ďalej aj ako „Oprávnený z vecného bremena alebo Oprávnený“)

nasledovne:

Čl. I

Predmet zmluvy

1.1 Povinný z vecného bremena je výlučným vlastníkom a/alebo podielovým spoluvlastníkom a/alebo sa v budúcnosti stane výlučným vlastníkom pozemkov nachádzajúcich sa v katastrálnom území Teplička nad Váhom, ktorých ďalšie údaje vyžadované zákonom č. 162/1995 Z. z. Katastrálny zákon pre spôsobilosť zmluvy na zápis do katastra nehnuteľností, a to označenie pozemkov ich parcelným číslom evidovaným v súbore popisných informácií, druhom pozemku, výmerou pozemku, ako aj veľkosťou spoluvlastníckeho podielu Povinného, sú uvedené v Prílohe č. 1 tejto zmluvy, ktorá tvorí jej neoddeliteľnú súčasť (ďalej aj „**Pozemky**“). Pre účely tejto zmluvy sa za Pozemky budú považovať tie Pozemky, ktoré budú v čase uzavretia Zmluvy o zriadení vecného bremena totožné s pozemkami uvedenými v prílohe č. 1, alebo budú odčlenené, spojené, oddelené alebo inak vytvorené z Pozemkov uvedených v prílohe č. 1, a to budúcim geometrickým plánom zapísaným v evidencii katastra nehnuteľností alebo bude zmenený druh pozemku rozhodnutím o odňatí pôdy z PPF.

1.2 Zmluvné strany sa dohodli, že medzi sebou uzatvoria Zmluvu o zriadení vecného bremena, ktorej predmetom bude zriadenie vecného bremena obmedzujúceho Povinného z vecného bremena v prospech Oprávneného. Vecné bremeno zriaďované Zmluvou o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena bude obmedzovať Povinného z vecného bremena v prospech Oprávneného, a to tak, že práva zodpovedajúce vecnému bremenu zriaďovanému predmetnou zmluvou o budúcej zmluve v prospech Oprávneného budú spočívať v práve zriadenia, výstavby a prevádzky tepelného napájača tak, ako je tento definovaný touto zmluvou, na Pozemkoch, vo vyznačenom rozsahu podľa geometrického plánu uvedeného v bode 1.3 tejto zmluvy, a ďalej, v povinnosti Povinného z vecného bremena strpieť vo vyznačenom rozsahu podľa geometrického plánu uvedeného v bode 1.3 tejto zmluvy vstup na Pozemky za účelom zriadenia, výstavby, prevádzky, kontroly, údržby a opravy tepelného napájača, ako aj strpieť vo vyznačenom rozsahu podľa geometrického plánu uvedeného v bode 1.3 tejto zmluvy odstraňovanie, okliesňovanie stromov a iných porastov, ktoré ohrozujú bezpečnosť a spoľahlivosť tepelného napájača, vrátane vstupu za týmto účelom, všetko pre Oprávneného, jeho pracovníkov alebo ním poverené osoby.

1.3 Obmedzenia Povinného z vecného bremena vyplývajúce z bodu 1.2 tejto zmluvy sa budú vzťahovať na pás Pozemkov, tak ako to vyplýva z geometrického plánu č. 61/2012 zo dňa 3.12.2012, úradne overeného dňa 14.12.2012 pod číslom 2016/2012, ktorý tvorí Prílohu č. 2 tejto zmluvy a je jej neoddeliteľnou súčasťou.

1.4 Tepelným napájačom podľa bodu 1.2 tejto zmluvy sa rozumie stavebný objekt „Tepelný napájač KMS – 1 – 6 etapa v k. ú. Žilina, Teplička nad Váhom, Nededza, Gbeľany a Mojš“ podľa projektovej dokumentácie vypracovanej generálnym projektantom SAVE, s.r.o., so sídlom Dolné Rudiny 1, 010 91 Žilina pod zák. č. JHAK-PM-3/2005. Stavebné povolenie na uvedenú stavbu bolo vydané pod č. 2005/C -9720/Aš dňa 13.05.2006 a právoplatnosť nadobudlo dňa 23.06.2006. Kolaudačné rozhodnutie zo dňa 05.02.2007 pod č. C-21296/2006-Aš nadobudlo právoplatnosť dňom 15.03.2007, (ďalej len „**Stavebný objekt**“ alebo „**tepelný napájač**“).

Pre odstránenie pochybností zmluvné strany uvádzajú, že z vecného bremena zriaďovaného touto zmluvou nevyplýva Povinnému z vecného bremena povinnosť čokoľvek konať, čím nie je dotknutý bod 1.6. tejto zmluvy.

Zároveň sa Povinný z vecného bremena zaväzuje, že oznámi Oprávnenému v dostatočnom časovom predstihu, že na Pozemkoch plánuje vykonať sám alebo prostredníctvom tretích osôb akékoľvek stavebné práce alebo terénne úpravy, ktoré by mohli akýmkoľvek spôsobom narušiť alebo poškodiť Stavebný objekt, a to vrátane narušenia ochranného pásma Stavebného objektu tak, ako to vyplýva z priloženého geometrického plánu (Príloha č. 2 tejto zmluvy) a zároveň sa zaväzuje, že takéto stavebné práce alebo terénne úpravy nevykoná bez predchádzajúceho súhlasu Oprávneného; Oprávnený z vecného bremena nie je oprávnený súhlas bezdôvodne odmietnuť.

Taktiež sa Povinný z vecného bremena zaväzuje, že odo dňa podpísania tejto zmluvy až do doby vzniku vecného bremena podľa Zmluvy o zriadení vecného bremena podľa bodu č. 1.2 tejto zmluvy, bude tretím osobám, ktoré by na Pozemkoch plánovali vykonať akékoľvek stavebné práce alebo terénne úpravy, ktoré by mohli akýmkoľvek spôsobom narušiť alebo poškodiť Stavebný objekt, a to vrátane narušenia ochranného pásma Stavebného objektu tak, ako to vyplýva z priloženého geometrického plánu podľa bodu 1.3 tejto zmluvy, oznamovať skutočnosť, že na Pozemkoch sa nachádza Stavebný objekt, ktorého vlastníkom je Oprávnený, a o jeho ochrannom pásme, a taktiež o zámeroch týchto tretích osôb bude informovať Oprávneného.

Zmluvné strany sa dohodli, že Zmluvu o zriadení vecného bremena (ďalej aj len „**Zmluva**“) podľa ustanovení tejto zmluvy medzi sebou uzatvoria v lehote najneskôr do 30 dní odo dňa doručenia písomnej výzvy na uzavretie Zmluvy o zriadení vecného bremena, ktorú je oprávnená zaslať ktorákoľvek zo zmluvných strán. K uzavretiu Zmluvy v uvedenej lehote dôjde tak, že zmluvná strana zašle spolu s písomnou výzvou na uzavretie Zmluvy aj potrebný počet rovnopisov návrhu Zmluvy, ktoré budú vyhotovené podľa podmienok dohodnutých v tejto zmluve a budú podpísané osobami oprávnenými konať v mene príslušnej zmluvnej strany. Následne, v rámci dohodnutej lehoty, druhá zmluvná strana zabezpečí podpísanie doručených rovnopisov Zmluvy osobami oprávnenými konať v jej mene. Strana, ktorej podpis musí byť podľa príslušného právneho predpisu pre spôsobilosť Zmluvy na zápis do katastra nehnuteľností úradne osvedčený, splní svoju povinnosť podľa tohto bodu len vtedy, ak jej podpis bude osvedčený na potrebnom počte exemplárov Zmluvy (návrhu Zmluvy). Po uzavretí Zmluvy predloží návrh Oprávnený z vecného bremena Zmluvu v potrebnom počte rovnopisov spolu s návrhom na vklad a potrebnými prílohami príslušnej správe katastra na povolenie vkladu do katastra nehnuteľností.

Povinný z vecného bremena zašle výzvu na uzavretie Zmluvy Oprávnenému z vecného bremena v lehote 30 dní po tom, čo sa Povinný z vecného bremena stane výlučným vlastníkom všetkých Pozemkov. Oprávnený z vecného bremena je oprávnený zaslať písomnú výzvu na uzavretie Zmluvy o zriadení vecného bremena Povinnému z vecného bremena v lehote do 30 dní odo dňa, kedy sa dozvie, že sa Povinný z vecného bremena stal výlučným vlastníkom všetkých Pozemkov. V prípade,

ak bude potrebné vypracovať nový geometrický plán z dôvodu, že geometrický plán podľa bodu 1.3 tejto zmluvy nebude spôsobilý pre potreby konania o vklade (napr. z dôvodu zmeny údajov o Pozemkoch), zabezpečí Oprávnený z vecného bremena bez zbytočného odkladu vypracovanie príslušného Geometrického plánu, pričom lehota na uzavretie Zmluvy podľa prvej alebo druhej vety tohto bodu sa v takomto prípade predlžuje o 60 dní. Zmluvné strany sa dohodli, že môžu uzatvárať aj postupne zmluvy o zriadení vecného bremena s obsahom upraveným touto zmluvou vo vzťahu len k časti Pozemkov, a to v nadväznosti na postup nadobúdania výlučného vlastníckeho práva k Pozemkom Povinným z vecného bremena.

V prípade prevodu Pozemkov alebo niektorého z nich, prípadne podielu, je Povinný z vecného bremena povinný zabezpečiť, aby nový vlastník prevzal v príslušnom rozsahu záväzky z tejto zmluvy; Oprávnený z vecného bremena mu poskytne potrebnú súčinnosť.

Čl. II

Doba trvania vecného bremena

Vecné bremeno, ktoré bude zriadené Zmluvou o zriadení vecného bremena sa zriadi na dobu neurčitú.

Čl. III

Odplata za zriadenie a trvanie vecného bremena

3.1 Zmluvné strany sa dohodli, že Oprávnený uhradí Povinnému z vecného bremena odplatu za zriadenie a trvanie vecného bremena podľa tejto zmluvy vo výške 0,03 EUR (slovom: tri euro centy).

3.2 Odplata za zriadenie a trvanie vecného bremena podľa bodu 3.1 tejto zmluvy bola určená dohodou zmluvných strán.

3.3 Odplatu za zriadenie a trvanie vecného bremena podľa bodu 3.1 tejto zmluvy uhradí Oprávnený Povinnému z vecného bremena nasledovným spôsobom:

100% z odplaty za zriadenie a trvanie vecného bremena podľa bodu 3.1 tejto zmluvy do 14 dní odo dňa účinnosti Zmluvy o zriadení vecného bremena.

Čl. IV

Podmienky realizácie práv Oprávneného podľa Zmluvy o zriadení vecného bremena

4.1 Zmluvné strany sa dohodli, že Oprávnený bude povinný v každom jednom prípade využitia oprávnení vyplývajúcich z vecného bremena zriaďovaného touto zmluvou, s výnimkou oprávnenia spočívajúceho v existencii Stavebného objektu na Pozemkoch, písomne informovať o tom Povinného z vecného bremena aspoň tri pracovné dni vopred. Ustanovenie predchádzajúcej vety sa ďalej nevzťahuje na odstraňovanie havárie alebo poruchy na tepelnom napájači podľa bodu 1.2 tejto zmluvy. O odstraňovaní havárie alebo poruchy je Oprávnený povinný informovať Povinného z vecného bremena bez zbytočného odkladu po začatí výkonu práva zodpovedajúceho vecnému bremenu zriaďovanému podľa tejto zmluvy. Oprávnený je pri výkone práv podľa tejto zmluvy povinný postupovať tak, aby Povinnému z vecného bremena nevznikli škody, a to vrátane škôd vyplývajúcich z povahy tepelného napájača podľa bodu 1.2 tejto zmluvy a účelu, ktorému tento tepelný napájač slúži.

4.2 Oprávnený je pri realizácii práv vyplývajúcich z vecného bremena podľa Zmluvy o zriadení vecného bremena povinný zabezpečiť všetky súhlasy, rozhodnutia, opatrenia a vykonať všetky iné úkony, ktoré sa na výkon týchto práv alebo v súvislosti s výkonom týchto práv podľa všeobecne záväzných právnych predpisov vyžadujú.

4.3 Oprávnený je povinný vykonávať práva vyplývajúce z vecného bremena zriaďovaného Zmluvou o zriadení vecného bremena tak, aby bol Povinný z vecného bremena zaťažovaný v čo najmenšej miere a len na touto zmluvou vymedzený účel.

4.4 Zmluvné strany sa dohodli, že Oprávnený bude odstraňovať a okliesňovať stromy a iné porasty, ktoré ohrozujú bezpečnosť a spoľahlivosť tepelného napájača podľa bodu 1.2 tejto zmluvy na vlastné náklady, pričom Povinný z vecného bremena túto povinnosť na základe dohody zmluvných strán nemá a zároveň je Oprávnený pri odstraňovaní a okliesňovaní stromov a iných porastov povinný postupovať v súlade s postupom ustanoveným osobitným predpisom.

4.5 Zmluvné strany uvádzajú, že sa výslovne dohodli na tom, že v rozsahu vecného bremena zriaďovaného Zmluvou o zriadení vecného bremena sú zahrnuté aj niektoré oprávnenia Oprávneného podľa zákona č. 657/2004 Z. z. o tepelnej energetike, pričom v rozsahu oprávnení, ktoré sú rozsahom vecného bremena zriaďovaného podľa Zmluvy o zriadení vecného bremena sa použije postup upravujúci výkon týchto práv podľa Článku IV tejto zmluvy. V ostatných prípadoch nie sú práva a povinnosti zmluvných strán vyplývajúce zo zákona č. 657/2004 Z. z. o tepelnej energetike touto zmluvou dotknuté; ustanovenie časti vety pred bodkočiarkou nemá vplyv na plnenie záväzkov Oprávneného podľa tejto zmluvy alebo Zmluvy o zriadení vecného bremena.

ČI. V

Ustanovenia vzťahujúce sa k realizácii a prevádzkovaní Stavebného objektu „Tepelný napájač KMS – 1-6 etapa“

5.1 Vlastník súhlasí a v minulosti súhlasil s uskutočnením, ako aj užívaním stavby, Stavebného objektu „Tepelný napájač KMS – 1-6 etapa“ na nehnuteľnostiach, Pozemkoch podľa bodu 1.1 tejto zmluvy.

5.2 Vlastník prenecháva nehnuteľnosti, Pozemky uvedené v bode 1.1 tejto zmluvy Oprávnenému, aby ich dočasne užíval za účelom uskutočnenia, ako aj užívania stavby podľa bodu 5.1 tejto zmluvy. Zmluvné strany sa dohodli na tom, že do dňa vzniku vecného bremena podľa Zmluvy majú práva a povinnosti vyplývajúce z tejto zmluvy, ktoré zodpovedajú obsahu práv a povinností vo vzťahu k vecnému bremenu, ktoré má byť zriadené podľa Zmluvy (s výnimkou platenia odplaty za zriadenie vecného bremena).

5.3 Zmluvné strany sa dohodli, že dočasné užívanie Pozemkov v zmysle bodu 5.2 tejto zmluvy je bezodplatné.

5.5 Vlastník podpisom tejto zmluvy potvrdzuje, že súhlasil s uskutočnením a užívaním Stavebného objektu „Tepelný napájač KMS – 1-6 etapa“ a zároveň, že mu do dňa podpisania tejto zmluvy nevznikla v súvislosti s uskutočnením a užívaním Stavebného objektu „Tepelný napájač KMS – 1-6 etapa“ žiadna škoda.

ČI. VI

Záverečné ustanovenia

6.1 Zmluvné strany prehlasujú, že sa presvedčili o identite druhej zmluvnej strany, že im je nesporná totožnosť a oprávnenie osôb konajúcich za druhú zmluvnú stranu na takéto konanie.

6.2 Ak je, alebo ak sa stane niektoré ustanovenie tejto zmluvy neplatné alebo neúčinné, nedotýka sa to ostatných ustanovení tejto zmluvy, ktoré ostávajú platné a účinné. Zmluvné strany sa v tomto prípade zaväzujú dohodou nahradiť neplatné, resp. neúčinné ustanovenie novým ustanovením platným, resp. účinným, ktoré najlepšie zodpovedá pôvodne zamýšľanému ekonomickému účelu ustanovenia neplatného, resp. neúčinného. Do tej doby platí zodpovedajúca úprava všeobecne záväzných právnych predpisov Slovenskej republiky.

6.3 V prípade, kedy táto zmluva alebo zákon zakotvuje povinnosť doručovať druhej strane, doručuje sa na adresy uvedené v záhlaví tejto zmluvy. Zásielka sa považuje za doručeníu aj dňom, kedy ju adresát odmietol prevziať, alebo dňom uplynutia štandardnej úložnej lehoty na pošte, a to aj v prípade, že sa adresát o uložení zásielky nedozvedel, prípadne dňom, ktorý bude označený na zásielke ako deň neúspešného doručenia z dôvodu "Adresát neznámy".

6.4 Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpisania obidvoma zmluvnými stranami.

6.5 Vzťahy zmluvných strán touto zmluvou výslovne neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka a ostatných právnych predpisov Slovenskej republiky.

6.6 Akékoľvek zmeny tejto zmluvy je možné vykonať výlučne na základe písomnej dohody zmluvných strán formou písomných dodatkov podpísaných obidvoma zmluvnými stranami.

6.7 Táto zmluva je vyhotovená v siedmich rovnopisoch, pričom jeden rovnopis obdrží Povinný z vecného bremena a Oprávnený po podpise tejto zmluvy. Ďalšie rovnopisy budú tvoriť prílohu k návrhu na vklad vecného bremena zriaďovaného touto zmluvou.

6.8 Zmluvné strany vzájomne prehlasujú a potvrdzujú svojimi podpismi, že si túto zmluvu riadne premysleli, celý jej text prečítali a pochopili a že ju v slobodnej vôli uzatvárajú. Rovnako tak prehlasujú, že im nie sú známe žiadne skutočnosti, ktoré by mohli spôsobiť neplatnosť, resp. neúčinnosť tejto zmluvy a že ich zmluvná sloboda nebola pri jej uzavretí obmedzená.

Žilina, dňa 2013

Žilina, dňa2013

Povinný z vecného bremena:

Oprávnený z vecného bremena:

.....
Žilina Invest, s.r.o.
Ing. Vladimír Liššák,
konateľ

.....
Žilinská teplárenská, a.s.
Ing. Igor Stalmašek,
predseda predstavenstva

.....
Žilinská teplárenská, a.s.
Ing. Jaroslav Ondák,
člen predstavenstva

**Katastrálne územie Teplička nad Váhom:
Prehľad pozemkov dotknutých zriadením
vecného bremena**

Príloha č.1

LV č.	C KN	Druh pozemku	Výmera v m ²	Spoluhl. podiel	Por.č. B na LV
1790	2551/266	orná pôda	581	1/128	23
1790	2551/266	orná pôda	581	1/48	24
1790	2551/266	orná pôda	581	1/128	25
1790	2551/266	orná pôda	581	1/40	26
1790	2551/266	orná pôda	581	1/48	27
1790	2551/266	orná pôda	581	1/128	28
1790	2551/266	orná pôda	581	1/320	29
1790	2551/266	orná pôda	581	1/576	30
1790	2551/266	orná pôda	581	1/320	31
1790	2551/266	orná pôda	581	1/48	32
1790	2551/266	orná pôda	581	1/160	33
1790	2551/266	orná pôda	581	1/160	34
1790	2551/266	orná pôda	581	82/320	35
1790	2551/266	orná pôda	581	1/128	36
1790	2551/266	orná pôda	581	1/160	37
1790	2551/266	orná pôda	581	20/160	38
1790	2551/266	orná pôda	581	1/16	39
1790	2551/266	orná pôda	581	1/32	40
1790	2551/266	orná pôda	581	1/576	41
1790	2551/266	orná pôda	581	1/8	42
1790	2551/266	orná pôda	581	1/16	43
1790	2551/266	orná pôda	581	1/16	44
1790	2551/266	orná pôda	581	1/192	46
1790	2551/266	orná pôda	581	2/672	47
1790	2551/266	orná pôda	581	63/160	48
1790	2551/266	orná pôda	581	1/40	49
1790	2551/266	orná pôda	581	2/672	50
1790	2551/266	orná pôda	581	2/672	51
1790	2551/266	orná pôda	581	1/576	52
1790	2551/266	orná pôda	581	2/672	53
1790	2551/266	orná pôda	581	2/672	54
1790	2551/266	orná pôda	581	2/672	55
1790	2551/266	orná pôda	581	2/672	59
2121	1700/114	zast. plochy	331	35/672	10
2121	1700/114	zast. plochy	331	67/1008	11
2121	1700/114	zast. plochy	331	7/504	12
2121	1700/114	zast. plochy	331	5/72	13
2121	1700/114	zast. plochy	331	1/24	14
2121	1700/114	zast. plochy	331	1/24	15
2121	1700/114	zast. plochy	331	5/72	17
2121	1700/114	zast. plochy	331	5/96	18

2121	1700/114	zast. plochy	331	1/224	19
2121	1700/114	zast. plochy	331	1/8	20
2121	1700/114	zast. plochy	331	5/24	21
2121	1700/114	zast. plochy	331	5/72	22
2121	1700/114	zast. plochy	331	1/24	23
2121	1700/114	zast. plochy	331	1/8	24
2121	1700/114	zast. plochy	331	67/2016	25
2121	1700/114	zast. plochy	331	7/672	26
2378	2551/267	orná půda	623	1/135	26
2378	2551/267	orná půda	623	1/135	27
2378	2551/267	orná půda	623	1/135	28
2378	2551/267	orná půda	623	1/45	29
2378	2551/267	orná půda	623	1/45	30
2378	2551/267	orná půda	623	1/45	31
2378	2551/267	orná půda	623	1/45	32
2378	2551/267	orná půda	623	2/672	33
2378	2551/267	orná půda	623	5/9	34
2378	2551/267	orná půda	623	1/576	35
2378	2551/267	orná půda	623	2/672	38
2378	2551/267	orná půda	623	2/256	39
2378	2551/267	orná půda	623	2/256	40
2378	2551/267	orná půda	623	2/256	41
2864	1700/154	zast. plochy	557	5/5184	10
2864	1700/154	zast. plochy	557	7/913	11
2864	1700/154	zast. plochy	557	5/864	12
2864	1700/154	zast. plochy	557	1/58	13
2864	1700/154	zast. plochy	557	5/5184	14
2864	1700/154	zast. plochy	557	5/5184	15
2864	1700/154	zast. plochy	557	1/168	16
2864	1700/154	zast. plochy	557	41/1152	17
2864	1700/154	zast. plochy	557	1/336	18
2864	1700/154	zast. plochy	557	153/38720	19
2864	1700/154	zast. plochy	557	1/336	20
2864	1700/154	zast. plochy	557	1/168	21
2864	1700/154	zast. plochy	557	1/168	22
2864	1700/154	zast. plochy	557	5/864	24
2864	1700/154	zast. plochy	557	5/10368	25
2864	1700/154	zast. plochy	557	35/1728	26
2864	1700/154	zast. plochy	557	72975/301927	27
2864	1700/154	zast. plochy	557	277409/490561	28
2864	1700/154	zast. plochy	557	115/55296	29
2864	1700/154	zast. plochy	557	7/913	30
2864	1700/155	zast. plochy	526	5/5184	10
2864	1700/155	zast. plochy	526	7/913	11
2864	1700/155	zast. plochy	526	5/864	12
2864	1700/155	zast. plochy	526	1/58	13

2864	1700/155	zast. plochy	526	5/5184	14
2864	1700/155	zast. plochy	526	5/5184	15
2864	1700/155	zast. plochy	526	1/168	16
2864	1700/155	zast. plochy	526	41/1152	17
2864	1700/155	zast. plochy	526	1/336	18
2864	1700/155	zast. plochy	526	153/38720	19
2864	1700/155	zast. plochy	526	1/336	20
2864	1700/155	zast. plochy	526	1/168	21
2864	1700/155	zast. plochy	526	1/168	22
2864	1700/155	zast. plochy	526	5/864	24
2864	1700/155	zast. plochy	526	35/1728	26
2864	1700/155	zast. plochy	526	72975/301927	27
2864	1700/155	zast. plochy	526	277409/490561	28
2864	1700/155	zast. plochy	526	115/55296	29
2864	1700/155	zast. plochy	526	7/913	30
2864	1700/155	zast. plochy	526	5/10368	31
2865	1700/156	zast. plochy	1029	5/5184	11
2865	1700/156	zast. plochy	1029	7/913	12
2865	1700/156	zast. plochy	1029	5/864	13
2865	1700/156	zast. plochy	1029	1/58	14
2865	1700/156	zast. plochy	1029	5/5184	15
2865	1700/156	zast. plochy	1029	5/5184	16
2865	1700/156	zast. plochy	1029	1/168	17
2865	1700/156	zast. plochy	1029	41/1152	18
2865	1700/156	zast. plochy	1029	1/336	19
2865	1700/156	zast. plochy	1029	153/38720	20
2865	1700/156	zast. plochy	1029	1/336	21
2865	1700/156	zast. plochy	1029	1/168	22
2865	1700/156	zast. plochy	1029	1/168	23
2865	1700/156	zast. plochy	1029	5/864	25
2865	1700/156	zast. plochy	1029	5/10368	26
2865	1700/156	zast. plochy	1029	35/1728	27
2865	1700/156	zast. plochy	1029	72975/301927	28
2865	1700/156	zast. plochy	1029	277409/490561	29
2865	1700/156	zast. plochy	1029	115/55296	30
2865	1700/156	zast. plochy	1029	7/913	31
2865	1700/157	zast. plochy	639	5/5184	11
2865	1700/157	zast. plochy	639	7/913	12
2865	1700/157	zast. plochy	639	5/864	13
2865	1700/157	zast. plochy	639	1/58	14
2865	1700/157	zast. plochy	639	5/5184	15
2865	1700/157	zast. plochy	639	5/5184	16
2865	1700/157	zast. plochy	639	1/168	17
2865	1700/157	zast. plochy	639	41/1152	18
2865	1700/157	zast. plochy	639	1/336	19
2865	1700/157	zast. plochy	639	153/38720	20

2865	1700/157	zast. plochy	639	1/336	21
2865	1700/157	zast. plochy	639	1/168	22
2865	1700/157	zast. plochy	639	1/168	23
2865	1700/157	zast. plochy	639	5/864	25
2865	1700/157	zast. plochy	639	5/10368	26
2865	1700/157	zast. plochy	639	5/10368	26
2865	1700/157	zast. plochy	639	35/1728	27
2865	1700/157	zast. plochy	639	72975/301927	28
2865	1700/157	zast. plochy	639	277409/490561	29
2865	1700/157	zast. plochy	639	115/55296	30
2865	1700/157	zast. plochy	639	7/913	31
2865	1700/158	zast. plochy	624	5/5184	11
2865	1700/158	zast. plochy	624	7/913	12
2865	1700/158	zast. plochy	624	5/864	13
2865	1700/158	zast. plochy	624	1/58	14
2865	1700/158	zast. plochy	624	5/5184	15
2865	1700/158	zast. plochy	624	5/5184	16
2865	1700/158	zast. plochy	624	1/168	17
2865	1700/158	zast. plochy	624	41/1152	18
2865	1700/158	zast. plochy	624	1/336	19
2865	1700/158	zast. plochy	624	153/38720	20
2865	1700/158	zast. plochy	624	1/336	21
2865	1700/158	zast. plochy	624	1/168	22
2865	1700/158	zast. plochy	624	1/168	23
2865	1700/158	zast. plochy	624	5/864	25
2865	1700/158	zast. plochy	624	5/10368	26
2865	1700/158	zast. plochy	624	35/1728	27
2865	1700/158	zast. plochy	624	72975/301927	28
2865	1700/158	zast. plochy	624	277409/490561	29
2865	1700/158	zast. plochy	624	115/55296	30
2865	1700/158	zast. plochy	624	7/913	31
2865	1700/159	zast. plochy	593	5/5184	11
2865	1700/159	zast. plochy	593	7/913	12
2865	1700/159	zast. plochy	593	5/864	13
2865	1700/159	zast. plochy	593	1/58	14
2865	1700/159	zast. plochy	593	5/5184	15
2865	1700/159	zast. plochy	593	5/5184	16
2865	1700/159	zast. plochy	593	1/168	17
2865	1700/159	zast. plochy	593	41/1152	18
2865	1700/159	zast. plochy	593	1/336	19
2865	1700/159	zast. plochy	593	153/38720	20
2865	1700/159	zast. plochy	593	1/336	21
2865	1700/159	zast. plochy	593	1/168	22
2865	1700/159	zast. plochy	593	1/168	23
2865	1700/159	zast. plochy	593	5/864	25
2865	1700/159	zast. plochy	593	35/1728	27

2865	1700/159	zast. plochy	593	72975/301927	28
2865	1700/159	zast. plochy	593	277409/490561	29
2865	1700/159	zast. plochy	593	115/55296	30
2865	1700/159	zast. plochy	593	7/913	31
3066	2551/211	zast. plochy	352	1/15	18
3066	2551/211	zast. plochy	352	1/300	48
3066	2551/211	zast. plochy	352	1/300	20
3066	2551/211	zast. plochy	352	1/300	21
3066	2551/211	zast. plochy	352	1/300	34
3066	2551/211	zast. plochy	352	1/300	40
3066	2551/211	zast. plochy	352	1/300	39
3066	2551/211	zast. plochy	352	1/6	37
3066	2551/211	zast. plochy	352	4/60	46
3066	2551/211	zast. plochy	352	1/60	28
3066	2551/211	zast. plochy	352	1/900	36
3066	2551/211	zast. plochy	352	1/900	41
3066	2551/211	zast. plochy	352	1/900	43
3066	2551/211	zast. plochy	352	4/1200	42
3066	2551/211	zast. plochy	352	4/1200	38
3066	2551/211	zast. plochy	352	4/1200	35
3066	2551/211	zast. plochy	352	4/1200	31
3066	2551/211	zast. plochy	352	4/1200	30
3066	2551/211	zast. plochy	352	4/300	45
3066	2551/211	zast. plochy	352	4/300	29
3066	2551/211	zast. plochy	352	4/300	33
3066	2551/211	zast. plochy	352	1/60	32
3066	2551/211	zast. plochy	352	44/75	44
3066	2551/213	zast. plochy	251	1/15	18
3066	2551/213	zast. plochy	251	1/300	48
3066	2551/213	zast. plochy	251	1/300	20
3066	2551/213	zast. plochy	251	1/300	21
3066	2551/213	zast. plochy	251	1/300	34
3066	2551/213	zast. plochy	251	1/300	40
3066	2551/213	zast. plochy	251	1/300	39
3066	2551/213	zast. plochy	251	1/6	37
3066	2551/213	zast. plochy	251	4/60	46
3066	2551/213	zast. plochy	251	1/60	28
3066	2551/213	zast. plochy	251	1/900	36
3066	2551/213	zast. plochy	251	1/900	41
3066	2551/213	zast. plochy	251	1/900	43
3066	2551/213	zast. plochy	251	4/1200	42
3066	2551/213	zast. plochy	251	4/1200	38
3066	2551/213	zast. plochy	251	4/1200	35
3066	2551/213	zast. plochy	251	4/1200	31
3066	2551/213	zast. plochy	251	4/1200	30
3066	2551/213	zast. plochy	251	4/300	45

3066	2551/213	zast. plochy	251	4/300	29
3066	2551/213	zast. plochy	251	4/300	33
3066	2551/213	zast. plochy	251	1/60	32
3066	2551/213	zast. plochy	251	44/75	44
3067	2551/125	zast. plochy	567	2/75	44
3067	2551/125	zast. plochy	567	1/750	20
3067	2551/125	zast. plochy	567	1/750	21
3067	2551/125	zast. plochy	567	6/900	28
3067	2551/125	zast. plochy	567	8/1500	29
3067	2551/125	zast. plochy	567	8/6000	30
3067	2551/125	zast. plochy	567	8/6000	31
3067	2551/125	zast. plochy	567	2/300	32
3067	2551/125	zast. plochy	567	8/1500	33
3067	2551/125	zast. plochy	567	1/750	34
3067	2551/125	zast. plochy	567	8/6000	35
3067	2551/125	zast. plochy	567	1/2250	36
3067	2551/125	zast. plochy	567	1/15	37
3067	2551/125	zast. plochy	567	8/6000	38
3067	2551/125	zast. plochy	567	1/6	39
3067	2551/125	zast. plochy	567	1/750	40
3067	2551/125	zast. plochy	567	1/750	41
3067	2551/125	zast. plochy	567	1/2250	42
3067	2551/125	zast. plochy	567	17/90	43
3067	2551/125	zast. plochy	567	8/6000	44
3067	2551/125	zast. plochy	567	1/2250	45
3067	2551/125	zast. plochy	567	88/375	46
3067	2551/125	zast. plochy	567	17/180	47
3067	2551/125	zast. plochy	567	8/1500	48
3067	2551/125	zast. plochy	567	4/150	50
3067	2551/125	zast. plochy	567	2/30	52
3067	2551/125	zast. plochy	567	1/750	53
3067	2551/125	zast. plochy	567	4/150	55
3067	2551/128	zast. plochy	301	2/75	18
3067	2551/128	zast. plochy	301	1/750	20
3067	2551/128	zast. plochy	301	1/750	21
3067	2551/128	zast. plochy	301	6/900	28
3067	2551/128	zast. plochy	301	8/1500	29
3067	2551/128	zast. plochy	301	8/6000	30
3067	2551/128	zast. plochy	301	8/6000	31
3067	2551/128	zast. plochy	301	2/300	32
3067	2551/128	zast. plochy	301	8/1500	33
3067	2551/128	zast. plochy	301	1/750	34
3067	2551/128	zast. plochy	301	8/6000	35
3067	2551/128	zast. plochy	301	1/2250	36
3067	2551/128	zast. plochy	301	1/15	37
3067	2551/128	zast. plochy	301	8/6000	38

3067	2551/128	zast. plochy	301	1/6	39
3067	2551/128	zast. plochy	301	1/750	40
3067	2551/128	zast. plochy	301	1/750	41
3067	2551/128	zast. plochy	301	1/2250	42
3067	2551/128	zast. plochy	301	17/90	43
3067	2551/128	zast. plochy	301	8/6000	44
3067	2551/128	zast. plochy	301	1/2250	45
3067	2551/128	zast. plochy	301	88/375	46
3067	2551/128	zast. plochy	301	17/180	47
3067	2551/128	zast. plochy	301	8/1500	48
3067	2551/128	zast. plochy	301	4/150	50
3067	2551/128	zast. plochy	301	2/30	52
3067	2551/128	zast. plochy	301	1/750	53
3067	2551/128	zast. plochy	301	4/150	55
3069	2551/101	zast. plochy	150	1/30	24
3069	2551/101	zast. plochy	150	1/600	26
3069	2551/101	zast. plochy	150	1/10	27
3069	2551/101	zast. plochy	150	1/9	28
3069	2551/101	zast. plochy	150	3/10	29
3069	2551/101	zast. plochy	150	3/160	30
3069	2551/101	zast. plochy	150	1/10	31
3069	2551/101	zast. plochy	150	1/160	32
3069	2551/101	zast. plochy	150	1/20	33
3069	2551/101	zast. plochy	150	1/20	34
3069	2551/101	zast. plochy	150	1/120	35
3069	2551/101	zast. plochy	150	1/150	36
3069	2551/101	zast. plochy	150	1/600	37
3069	2551/101	zast. plochy	150	1/600	38
3069	2551/101	zast. plochy	150	1/150	39
3069	2551/101	zast. plochy	150	1/40	40
3069	2551/101	zast. plochy	150	1/600	41
3069	2551/101	zast. plochy	150	1/600	42
3069	2551/101	zast. plochy	150	1/600	43
3069	2551/101	zast. plochy	150	41/225	44
3069	2551/101	zast. plochy	150	1/5	45
3069	2551/101	zast. plochy	150	1/150	46
3069	2551/101	zast. plochy	150	4/120	47
3069	2551/101	zast. plochy	150	1/12	49
3069	2551/101	zast. plochy	150	1/600	50
3069	2551/101	zast. plochy	150	1/48	52
3069	2551/99	zast. plochy	142	1/30	24
3069	2551/99	zast. plochy	142	1/600	26
3069	2551/99	zast. plochy	142	1/10	27
3069	2551/99	zast. plochy	142	1/9	28
3069	2551/99	zast. plochy	142	3/10	29
3069	2551/99	zast. plochy	142	3/160	30

3069	2551/99	zast. plochy	142	1/10	31
3069	2551/99	zast. plochy	142	1/160	32
3069	2551/99	zast. plochy	142	1/20	33
3069	2551/99	zast. plochy	142	1/20	34
3069	2551/99	zast. plochy	142	1/120	35
3069	2551/99	zast. plochy	142	1/150	36
3069	2551/99	zast. plochy	142	1/600	37
3069	2551/99	zast. plochy	142	1/600	38
3069	2551/99	zast. plochy	142	1/150	39
3069	2551/99	zast. plochy	142	1/40	40
3069	2551/99	zast. plochy	142	1/600	41
3069	2551/99	zast. plochy	142	1/600	42
3069	2551/99	zast. plochy	142	1/600	43
3069	2551/99	zast. plochy	142	41/225	44
3069	2551/99	zast. plochy	142	1/5	45
3069	2551/99	zast. plochy	142	1/150	46
3069	2551/99	zast. plochy	142	4/120	47
3069	2551/99	zast. plochy	142	1/12	49
3069	2551/99	zast. plochy	142	1/600	50
3069	2551/99	zast. plochy	142	1/48	52
3071	1700/171	zast. plochy	284	1/15	19
3071	1700/171	zast. plochy	284	1/18	22
3071	1700/171	zast. plochy	284	1/300	21
3071	1700/171	zast. plochy	284	1/300	37
3071	1700/171	zast. plochy	284	1/60	23
3071	1700/171	zast. plochy	284	144/10800	24
3071	1700/171	zast. plochy	284	144/10800	27
3071	1700/171	zast. plochy	284	144/10800	33
3071	1700/171	zast. plochy	284	144/43200	25
3071	1700/171	zast. plochy	284	144/43200	26
3071	1700/171	zast. plochy	284	144/43200	28
3071	1700/171	zast. plochy	284	144/43200	29
3071	1700/171	zast. plochy	284	144/43200	30
3071	1700/171	zast. plochy	284	2/60	34
3071	1700/171	zast. plochy	284	32/225	31
3071	1700/171	zast. plochy	284	4/60	35
3071	1700/171	zast. plochy	284	53/90	32
3071	1700/172	zast. plochy	262	1/15	19
3071	1700/172	zast. plochy	262	1/18	22
3071	1700/172	zast. plochy	262	1/300	21
3071	1700/172	zast. plochy	262	1/300	21
3071	1700/172	zast. plochy	262	1/60	23
3071	1700/172	zast. plochy	262	144/10800	24
3071	1700/172	zast. plochy	262	144/10800	27
3071	1700/172	zast. plochy	262	144/10800	33
3071	1700/172	zast. plochy	262	144/43200	25

3071	1700/172	zast. plochy	262	144/43200	26
3071	1700/172	zast. plochy	262	144/43200	28
3071	1700/172	zast. plochy	262	144/43200	29
3071	1700/172	zast. plochy	262	144/43200	30
3071	1700/172	zast. plochy	262	2/60	34
3071	1700/172	zast. plochy	262	32/225	31
3071	1700/172	zast. plochy	262	4/60	35
3071	1700/172	zast. plochy	262	53/90	32
3071	1700/173	zast. plochy	209	1/15	19
3071	1700/173	zast. plochy	209	1/18	22
3071	1700/173	zast. plochy	209	1/300	37
3071	1700/173	zast. plochy	209	1/300	37
3071	1700/173	zast. plochy	209	1/60	23
3071	1700/173	zast. plochy	209	144/10800	24
3071	1700/173	zast. plochy	209	144/10800	27
3071	1700/173	zast. plochy	209	144/10800	33
3071	1700/173	zast. plochy	209	144/43200	25
3071	1700/173	zast. plochy	209	144/43200	26
3071	1700/173	zast. plochy	209	144/43200	28
3071	1700/173	zast. plochy	209	144/43200	29
3071	1700/173	zast. plochy	209	144/43200	30
3071	1700/173	zast. plochy	209	2/60	34
3071	1700/173	zast. plochy	209	32/225	31
3071	1700/173	zast. plochy	209	4/60	35
3071	1700/173	zast. plochy	209	53/90	32
3072	2551/241	zast. plochy	55	1/15	1
3072	2551/241	zast. plochy	55	1/300	2
3072	2551/241	zast. plochy	55	1/300	3
3072	2551/241	zast. plochy	55	1/75	10
3072	2551/241	zast. plochy	55	1/300	11
3072	2551/241	zast. plochy	55	1/300	12
3072	2551/241	zast. plochy	55	1/60	13
3072	2551/241	zast. plochy	55	1/75	14
3072	2551/241	zast. plochy	55	1/300	15
3072	2551/241	zast. plochy	55	1/300	16
3072	2551/241	zast. plochy	55	1/900	17
3072	2551/241	zast. plochy	55	1/300	18
3072	2551/241	zast. plochy	55	1/300	19
3072	2551/241	zast. plochy	55	1/300	20
3072	2551/241	zast. plochy	55	1/900	21
3072	2551/241	zast. plochy	55	1/300	22
3072	2551/241	zast. plochy	55	1/900	23
3072	2551/241	zast. plochy	55	131/300	24
3072	2551/241	zast. plochy	55	1/3	25
3072	2551/241	zast. plochy	55	1/75	26
3072	2551/241	zast. plochy	55	1/300	33

3076	1700/165	zast. plochy	313	1/8	1
3076	1700/165	zast. plochy	313	1/12	2
3076	1700/165	zast. plochy	313	1/8	3
3076	1700/165	zast. plochy	313	3/8	4
3076	1700/165	zast. plochy	313	1/4	5
3076	1700/166	zast. plochy	308	1/8	1
3076	1700/166	zast. plochy	308	1/12	2
3076	1700/166	zast. plochy	308	1/8	3
3076	1700/166	zast. plochy	308	3/8	4
3076	1700/166	zast. plochy	308	1/4	5
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/180	19
3082	2551/197	zast. plochy	679	2/360	24
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/12	25
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/270	27
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/180	28
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/36	31
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/432	32
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/144	33
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/12	34
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/36	35
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/36	36
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/180	37
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/180	38
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/180	39
3082	2551/197	zast. plochy	679	2/360	40
3082	2551/197	zast. plochy	679	2/540	41
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/60	42
3082	2551/197	zast. plochy	679	2/45	43
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/60	44
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/60	45
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/432	46
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/144	47
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/270	48
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/432	49
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/60	50
3082	2551/197	zast. plochy	679	91/720	51
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/96	58
3082	2551/197	zast. plochy	679	7/30	61
3082	2551/197	zast. plochy	679	13/720	62
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/24	63
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/24	64
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/24	65
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/72	67
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/96	68
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/72	69
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/72	70

3082	2551/197	zast. plochy	679	1/96	71
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/24	72
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/6	73
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/24	74
3082	2551/197	zast. plochy	679	1/96	75
3086	1868/51	zast. plochy	594	1/16	3
3086	1868/51	zast. plochy	594	1/12	4
3086	1868/51	zast. plochy	594	1/16	5
3086	1868/51	zast. plochy	594	1/16	6
3086	1868/51	zast. plochy	594	1/12	7
3086	1868/51	zast. plochy	594	1/4	8
3086	1868/51	zast. plochy	594	1/12	9
3086	1868/51	zast. plochy	594	1/16	10
3086	1868/51	zast. plochy	594	1/4	11
3086	1868/51	zast. plochy	594	1/72	12
3087	1700/112	zast. plochy	638	1/16	4
3087	1700/112	zast. plochy	638	1/12	5
3087	1700/112	zast. plochy	638	1/16	6
3087	1700/112	zast. plochy	638	1/16	7
3087	1700/112	zast. plochy	638	1/12	8
3087	1700/112	zast. plochy	638	1/4	9
3087	1700/112	zast. plochy	638	1/12	10
3087	1700/112	zast. plochy	638	1/16	11
3087	1700/112	zast. plochy	638	1/4	12
3087	1700/112	zast. plochy	638	1/72	14
3090	1700/169	zast. plochy	543	1/360	12
3090	1700/169	zast. plochy	543	1/12	13
3090	1700/169	zast. plochy	543	1/270	14
3090	1700/169	zast. plochy	543	1/360	15
3090	1700/169	zast. plochy	543	1/36	16
3090	1700/169	zast. plochy	543	1/360	17
3090	1700/169	zast. plochy	543	1/36	19
3090	1700/169	zast. plochy	543	1/270	20
3090	1700/169	zast. plochy	543	1/432	21
3090	1700/169	zast. plochy	543	4/144	22
3090	1700/169	zast. plochy	543	1/12	23
3090	1700/169	zast. plochy	543	1/36	24
3090	1700/169	zast. plochy	543	2/45	25
3090	1700/169	zast. plochy	543	1/8	26
3090	1700/169	zast. plochy	543	10/432	27
3090	1700/169	zast. plochy	543	1/444	28
3090	1700/169	zast. plochy	543	1/48	29
3090	1700/169	zast. plochy	543	1/270	30
3090	1700/169	zast. plochy	543	1/432	31
3090	1700/169	zast. plochy	543	47/360	32
3090	1700/169	zast. plochy	543	29/120	33

3090	1700/169	zast. plochy	543	2/720	35
3090	1700/169	zast. plochy	543	1/12	36
3102	1700/115	zast. plochy	335	67/1008	2
3102	1700/115	zast. plochy	335	7/504	3
3102	1700/115	zast. plochy	335	5/72	4
3102	1700/115	zast. plochy	335	1/8	5
3102	1700/115	zast. plochy	335	1/24	6
3102	1700/115	zast. plochy	335	1/24	7
3102	1700/115	zast. plochy	335	5/72	8
3102	1700/115	zast. plochy	335	1/224	9
3102	1700/115	zast. plochy	335	5/24	11
3102	1700/115	zast. plochy	335	5/72	12
3102	1700/115	zast. plochy	335	1/12	13
3102	1700/115	zast. plochy	335	1/8	14
3102	1700/115	zast. plochy	335	151/2016	15
3112	2551/117	zast. plochy	269	1/360	11
3112	2551/117	zast. plochy	269	1/360	12
3112	2551/117	zast. plochy	269	1/180	13
3112	2551/117	zast. plochy	269	4/48	14
3112	2551/117	zast. plochy	269	1/60	15
3112	2551/117	zast. plochy	269	4/720	16
3112	2551/117	zast. plochy	269	3/192	17
3112	2551/117	zast. plochy	269	3/32	18
3112	2551/117	zast. plochy	269	6/480	19
3112	2551/117	zast. plochy	269	791/960	20
3112	2551/117	zast. plochy	269	2/480	21
3112	2551/119	zast. plochy	271	1/360	11
3112	2551/119	zast. plochy	271	1/360	12
3112	2551/119	zast. plochy	271	1/180	13
3112	2551/119	zast. plochy	271	4/48	14
3112	2551/119	zast. plochy	271	1/60	15
3112	2551/119	zast. plochy	271	4/720	16
3112	2551/119	zast. plochy	271	3/192	17
3112	2551/119	zast. plochy	271	3/32	18
3112	2551/119	zast. plochy	271	6/480	19
3112	2551/119	zast. plochy	271	791/960	20
3112	2551/119	zast. plochy	271	2/480	21
3116	1700/164	zast. plochy	299	13/2400	1
3116	1700/164	zast. plochy	299	13/2400	2
3116	1700/164	zast. plochy	299	13/120	3
3116	1700/164	zast. plochy	299	13/2400	4
3116	1700/164	zast. plochy	299	13/2400	5
3116	1700/164	zast. plochy	299	17/1260	6
3116	1700/164	zast. plochy	299	13/600	7
3116	1700/164	zast. plochy	299	13/600	8
3116	1700/164	zast. plochy	299	13/2400	9

3116	1700/164	zast. plochy	299	17/2520	10
3116	1700/164	zast. plochy	299	17/1260	11
3116	1700/164	zast. plochy	299	13/600	12
3116	1700/164	zast. plochy	299	17/1260	13
3116	1700/164	zast. plochy	299	13/2400	14
3116	1700/164	zast. plochy	299	7/90	15
3116	1700/164	zast. plochy	299	13/2400	17
3116	1700/164	zast. plochy	299	4367/25200	18
3116	1700/164	zast. plochy	299	50597/120060	19
3116	1700/164	zast. plochy	299	1/1200	20
3116	1700/164	zast. plochy	299	9/1334	21
3116	1700/164	zast. plochy	299	1/105	22
3125	2551/149	zast. plochy	610	1/27	16
3125	2551/149	zast. plochy	610	1/27	18
3125	2551/149	zast. plochy	610	2/54	19
3125	2551/149	zast. plochy	610	1/9	20
3125	2551/149	zast. plochy	610	1/18	21
3125	2551/149	zast. plochy	610	1/18	22
3125	2551/149	zast. plochy	610	2/18	23
3125	2551/149	zast. plochy	610	2/9	24
3125	2551/149	zast. plochy	610	1/9	25
3125	2551/149	zast. plochy	610	1/6	26
3125	2551/149	zast. plochy	610	1/36	27
3125	2551/149	zast. plochy	610	40/1280	28
3125	2551/149	zast. plochy	610	5/1280	29
3125	2551/149	zast. plochy	610	40/1280	30
3125	2551/149	zast. plochy	610	10/1280	31
3125	2551/149	zast. plochy	610	1/36	33
3125	2551/149	zast. plochy	610	1/9	34
3128	1700/160	zast. plochy	368	1/36	2
3128	1700/160	zast. plochy	368	4/27	3
3128	1700/160	zast. plochy	368	1/32	4
3128	1700/160	zast. plochy	368	1/6	5
3128	1700/160	zast. plochy	368	1/72	6
3128	1700/160	zast. plochy	368	2/288	7
3128	1700/160	zast. plochy	368	1/144	8
3128	1700/160	zast. plochy	368	1/9	9
3128	1700/160	zast. plochy	368	23/288	10
3128	1700/160	zast. plochy	368	1/9	12
3128	1700/160	zast. plochy	368	4/27	13
3128	1700/160	zast. plochy	368	4/135	14
3128	1700/160	zast. plochy	368	4/135	15
3128	1700/160	zast. plochy	368	4/135	16
3128	1700/160	zast. plochy	368	4/135	17
3128	1700/160	zast. plochy	368	4/135	18
3128	1700/160	zast. plochy	368	1/32	19

3128	1700/161	zast. plochy	349	1/36	2
3128	1700/161	zast. plochy	349	4/27	3
3128	1700/161	zast. plochy	349	1/32	4
3128	1700/161	zast. plochy	349	1/6	5
3128	1700/161	zast. plochy	349	1/72	6
3128	1700/161	zast. plochy	349	2/288	7
3128	1700/161	zast. plochy	349	1/144	8
3128	1700/161	zast. plochy	349	1/9	9
3128	1700/161	zast. plochy	349	23/288	10
3128	1700/161	zast. plochy	349	1/9	12
3128	1700/161	zast. plochy	349	4/27	13
3128	1700/161	zast. plochy	349	4/135	14
3128	1700/161	zast. plochy	349	4/135	15
3128	1700/161	zast. plochy	349	4/135	16
3128	1700/161	zast. plochy	349	4/135	17
3128	1700/161	zast. plochy	349	4/135	18
3128	1700/161	zast. plochy	349	1/32	19
3129	1700/162	zast. plochy	336	1/36	1
3129	1700/162	zast. plochy	336	4/27	2
3129	1700/162	zast. plochy	336	1/32	5
3129	1700/162	zast. plochy	336	1/6	6
3129	1700/162	zast. plochy	336	1/72	7
3129	1700/162	zast. plochy	336	2/288	8
3129	1700/162	zast. plochy	336	1/144	9
3129	1700/162	zast. plochy	336	1/9	10
3129	1700/162	zast. plochy	336	23/288	11
3129	1700/162	zast. plochy	336	1/9	13
3129	1700/162	zast. plochy	336	4/27	14
3129	1700/162	zast. plochy	336	4/135	15
3129	1700/162	zast. plochy	336	4/135	16
3129	1700/162	zast. plochy	336	4/135	17
3129	1700/162	zast. plochy	336	4/135	18
3129	1700/162	zast. plochy	336	4/135	19
3129	1700/162	zast. plochy	336	1/32	20
3145	1700/137	zast. plochy	1977	1/10	11
3145	1700/137	zast. plochy	1977	1/5	12
3145	1700/137	zast. plochy	1977	2/105	13
3145	1700/137	zast. plochy	1977	1/24	14
3145	1700/137	zast. plochy	1977	6/105	15
3145	1700/137	zast. plochy	1977	1/84	16
3145	1700/137	zast. plochy	1977	1/36	17
3145	1700/137	zast. plochy	1977	1/24	18
3145	1700/137	zast. plochy	1977	1/24	19
3145	1700/137	zast. plochy	1977	1/72	20
3145	1700/137	zast. plochy	1977	2/105	21
3145	1700/137	zast. plochy	1977	2/105	22

3145	1700/137	zast. plochy	1977	1/24	23
3145	1700/137	zast. plochy	1977	1/72	24
3145	1700/137	zast. plochy	1977	1/72	25
3145	1700/137	zast. plochy	1977	1/45	28
3145	1700/137	zast. plochy	1977	7/18	29
3145	1700/137	zast. plochy	1977	1/24	31
3165	2551/306	orná pôda	416	1/10	28
3165	2551/306	orná pôda	416	1/10	40
3165	2551/306	orná pôda	416	1/12	44
3165	2551/306	orná pôda	416	1/120	32
3165	2551/306	orná pôda	416	1/150	33
3165	2551/306	orná pôda	416	1/150	36
3165	2551/306	orná pôda	416	1/150	43
3165	2551/306	orná pôda	416	1/160	29
3165	2551/306	orná pôda	416	1/18	51
3165	2551/306	orná pôda	416	1/20	30
3165	2551/306	orná pôda	416	1/20	31
3165	2551/306	orná pôda	416	1/30	26
3165	2551/306	orná pôda	416	1/40	37
3165	2551/306	orná pôda	416	1/48	53
3165	2551/306	orná pôda	416	1/480	46
3165	2551/306	orná pôda	416	1/480	47
3165	2551/306	orná pôda	416	1/480	48
3165	2551/306	orná pôda	416	1/480	49
3165	2551/306	orná pôda	416	1/5	45
3165	2551/306	orná pôda	416	1/600	34
3165	2551/306	orná pôda	416	1/600	35
3165	2551/306	orná pôda	416	1/600	38
3165	2551/306	orná pôda	416	1/600	39
3165	2551/306	orná pôda	416	1/600	41
3165	2551/306	orná pôda	416	1/600	42
3165	2551/306	orná pôda	416	1/9	24
3165	2551/306	orná pôda	416	3/10	25
3165	2551/306	orná pôda	416	3/160	27
3165	2551/306	orná pôda	416	4/120	54
3165	2551/307	orná pôda	419	1/10	28
3165	2551/307	orná pôda	419	1/10	40
3165	2551/307	orná pôda	419	1/12	44
3165	2551/307	orná pôda	419	1/120	32
3165	2551/307	orná pôda	419	1/150	33
3165	2551/307	orná pôda	419	1/150	36
3165	2551/307	orná pôda	419	1/150	43
3165	2551/307	orná pôda	419	1/160	29
3165	2551/307	orná pôda	419	1/18	51
3165	2551/307	orná pôda	419	1/20	30
3165	2551/307	orná pôda	419	1/20	31

3165	2551/307	orná pôda	419	1/30	26
3165	2551/307	orná pôda	419	1/40	37
3165	2551/307	orná pôda	419	1/48	53
3165	2551/307	orná pôda	419	1/480	46
3165	2551/307	orná pôda	419	1/480	47
3165	2551/307	orná pôda	419	1/480	48
3165	2551/307	orná pôda	419	1/480	49
3165	2551/307	orná pôda	419	1/5	45
3165	2551/307	orná pôda	419	1/600	34
3165	2551/307	orná pôda	419	1/600	35
3165	2551/307	orná pôda	419	1/600	38
3165	2551/307	orná pôda	419	1/600	39
3165	2551/307	orná pôda	419	1/600	41
3165	2551/307	orná pôda	419	1/600	42
3165	2551/307	orná pôda	419	1/9	24
3165	2551/307	orná pôda	419	3/10	25
3165	2551/307	orná pôda	419	3/160	27
3165	2551/307	orná pôda	419	4/120	54
3166	2551/305	orná pôda	718	1/10	28
3166	2551/305	orná pôda	718	1/10	40
3166	2551/305	orná pôda	718	1/12	44
3166	2551/305	orná pôda	718	1/120	32
3166	2551/305	orná pôda	718	1/150	33
3166	2551/305	orná pôda	718	1/150	36
3166	2551/305	orná pôda	718	1/150	43
3166	2551/305	orná pôda	718	1/160	29
3166	2551/305	orná pôda	718	1/18	51
3166	2551/305	orná pôda	718	1/20	30
3166	2551/305	orná pôda	718	1/20	31
3166	2551/305	orná pôda	718	1/30	26
3166	2551/305	orná pôda	718	1/40	37
3166	2551/305	orná pôda	718	1/48	53
3166	2551/305	orná pôda	718	1/480	46
3166	2551/305	orná pôda	718	1/480	47
3166	2551/305	orná pôda	718	1/480	48
3166	2551/305	orná pôda	718	1/480	49
3166	2551/305	orná pôda	718	1/5	45
3166	2551/305	orná pôda	718	1/600	34
3166	2551/305	orná pôda	718	1/600	35
3166	2551/305	orná pôda	718	1/600	38
3166	2551/305	orná pôda	718	1/600	39
3166	2551/305	orná pôda	718	1/600	41
3166	2551/305	orná pôda	718	1/600	42
3166	2551/305	orná pôda	718	1/9	24
3166	2551/305	orná pôda	718	3/160	27
3166	2551/305	orná pôda	718	3/10	25

3166	2551/305	orná pôda	718	4/120	54
3167	2551/303	orná pôda	739	1/15	20
3167	2551/303	orná pôda	739	1/15	40
3167	2551/303	orná pôda	739	1/18	19
3167	2551/303	orná pôda	739	1/18	37
3167	2551/303	orná pôda	739	1/240	32
3167	2551/303	orná pôda	739	1/240	33
3167	2551/303	orná pôda	739	1/240	34
3167	2551/303	orná pôda	739	1/240	35
3167	2551/303	orná pôda	739	1/60	21
3167	2551/303	orná pôda	739	1/8	39
3167	2551/303	orná pôda	739	144/10800	22
3167	2551/303	orná pôda	739	144/10800	30
3167	2551/303	orná pôda	739	144/10800	25
3167	2551/303	orná pôda	739	144/43200	23
3167	2551/303	orná pôda	739	144/43200	24
3167	2551/303	orná pôda	739	144/43200	26
3167	2551/303	orná pôda	739	144/43200	27
3167	2551/303	orná pôda	739	144/43200	28
3167	2551/303	orná pôda	739	144/43200	29
3167	2551/303	orná pôda	739	53/90	31
3167	2551/304	orná pôda	768	1/15	20
3167	2551/304	orná pôda	768	1/15	40
3167	2551/304	orná pôda	768	1/18	19
3167	2551/304	orná pôda	768	1/18	37
3167	2551/304	orná pôda	768	1/240	32
3167	2551/304	orná pôda	768	1/240	33
3167	2551/304	orná pôda	768	1/240	34
3167	2551/304	orná pôda	768	1/240	35
3167	2551/304	orná pôda	768	1/60	21
3167	2551/304	orná pôda	768	1/8	39
3167	2551/304	orná pôda	768	144/10800	22
3167	2551/304	orná pôda	768	144/10800	30
3167	2551/304	orná pôda	768	144/10800	25
3167	2551/304	orná pôda	768	144/43200	23
3167	2551/304	orná pôda	768	144/43200	24
3167	2551/304	orná pôda	768	144/43200	26
3167	2551/304	orná pôda	768	144/43200	27
3167	2551/304	orná pôda	768	144/43200	28
3167	2551/304	orná pôda	768	144/43200	29
3167	2551/304	orná pôda	768	53/90	31
3174	2551/262	orná pôda	325	1/18	18
3174	2551/262	orná pôda	325	1/50	19
3174	2551/262	orná pôda	325	1/150	20
3174	2551/262	orná pôda	325	1/9	21
3174	2551/262	orná pôda	325	10/180	22

3174	2551/262	orná půda	325	1/150	23
3174	2551/262	orná půda	325	1/150	24
3174	2551/262	orná půda	325	18/180	25
3174	2551/262	orná půda	325	24/180	26
3174	2551/262	orná půda	325	1/250	27
3174	2551/262	orná půda	325	1/250	28
3174	2551/262	orná půda	325	1/150	29
3174	2551/262	orná půda	325	1/250	30
3174	2551/262	orná půda	325	11/45	31
3179	1700/4	zast. plochy	410	1/22	26
3179	1700/4	zast. plochy	410	2/22	27
3179	1700/4	zast. plochy	410	1/22	28
3179	1700/4	zast. plochy	410	1/66	29
3179	1700/4	zast. plochy	410	1/66	30
3179	1700/4	zast. plochy	410	1/22	31
3179	1700/4	zast. plochy	410	1/22	32
3179	1700/4	zast. plochy	410	1/132	33
3179	1700/4	zast. plochy	410	1/176	34
3179	1700/4	zast. plochy	410	1/22	35
3179	1700/4	zast. plochy	410	1/132	36
3179	1700/4	zast. plochy	410	1/22	37
3179	1700/4	zast. plochy	410	1/176	38
3179	1700/4	zast. plochy	410	1/176	39
3179	1700/4	zast. plochy	410	1/176	40
3179	1700/4	zast. plochy	410	1/66	41
3179	1700/4	zast. plochy	410	1/132	42
3179	1700/4	zast. plochy	410	1/176	43
3179	1700/4	zast. plochy	410	1/176	44
3179	1700/4	zast. plochy	410	1/176	45
3179	1700/4	zast. plochy	410	1/132	46
3179	1700/4	zast. plochy	410	1/132	47
3179	1700/4	zast. plochy	410	1/176	48
3179	1700/4	zast. plochy	410	1/132	49
3188	2551/301	orná půda	668	1/12	26
3188	2551/301	orná půda	668	1/12	35
3188	2551/301	orná půda	668	1/144	48
3188	2551/301	orná půda	668	1/180	28
3188	2551/301	orná půda	668	1/180	29
3188	2551/301	orná půda	668	1/180	38
3188	2551/301	orná půda	668	1/180	39
3188	2551/301	orná půda	668	1/180	40
3188	2551/301	orná půda	668	1/24	50
3188	2551/301	orná půda	668	1/24	51
3188	2551/301	orná půda	668	1/24	52
3188	2551/301	orná půda	668	1/24	56
3188	2551/301	orná půda	668	1/24	61

3188	2551/301	orná pôda	668	1/24	78
3188	2551/301	orná pôda	668	1/24	79
3188	2551/301	orná pôda	668	1/270	27
3188	2551/301	orná pôda	668	1/270	32
3188	2551/301	orná pôda	668	1/270	53
3188	2551/301	orná pôda	668	1/36	31
3188	2551/301	orná pôda	668	1/36	36
3188	2551/301	orná pôda	668	1/36	37
3188	2551/301	orná pôda	668	1/432	33
3188	2551/301	orná pôda	668	1/432	47
3188	2551/301	orná pôda	668	1/432	54
3188	2551/301	orná pôda	668	1/48	49
3188	2551/301	orná pôda	668	1/48	67
3188	2551/301	orná pôda	668	1/5	66
3188	2551/301	orná pôda	668	1/60	43
3188	2551/301	orná pôda	668	1/60	45
3188	2551/301	orná pôda	668	1/60	46
3188	2551/301	orná pôda	668	1/60	55
3188	2551/301	orná pôda	668	1/72	73
3188	2551/301	orná pôda	668	1/72	75
3188	2551/301	orná pôda	668	1/72	76
3188	2551/301	orná pôda	668	1/90	80
3188	2551/301	orná pôda	668	1/90	81
3188	2551/301	orná pôda	668	1/90	83
3188	2551/301	orná pôda	668	1/96	63
3188	2551/301	orná pôda	668	1/96	74
3188	2551/301	orná pôda	668	1/96	77
3188	2551/301	orná pôda	668	1/96	84
3188	2551/301	orná pôda	668	10/720	42
3188	2551/301	orná pôda	668	15/180	82
3188	2551/301	orná pôda	668	2/45	44
3188	2551/301	orná pôda	668	4/144	34
3188	2551/301	orná pôda	668	5/360	41
3188	2551/301	orná pôda	668	6/720	71
3188	2551/302	orná pôda	682	1/12	26
3188	2551/302	orná pôda	682	1/12	35
3188	2551/302	orná pôda	682	1/144	48
3188	2551/302	orná pôda	682	1/180	28
3188	2551/302	orná pôda	682	1/180	29
3188	2551/302	orná pôda	682	1/180	38
3188	2551/302	orná pôda	682	1/180	39
3188	2551/302	orná pôda	682	1/180	40
3188	2551/302	orná pôda	682	1/24	50
3188	2551/302	orná pôda	682	1/24	51
3188	2551/302	orná pôda	682	1/24	52
3188	2551/302	orná pôda	682	1/24	56

3188	2551/302	orná pôda	682	1/24	61
3188	2551/302	orná pôda	682	1/24	78
3188	2551/302	orná pôda	682	1/24	79
3188	2551/302	orná pôda	682	1/270	27
3188	2551/302	orná pôda	682	1/270	32
3188	2551/302	orná pôda	682	1/270	53
3188	2551/302	orná pôda	682	1/36	31
3188	2551/302	orná pôda	682	1/36	36
3188	2551/302	orná pôda	682	1/36	37
3188	2551/302	orná pôda	682	1/432	33
3188	2551/302	orná pôda	682	1/432	47
3188	2551/302	orná pôda	682	1/432	54
3188	2551/302	orná pôda	682	1/48	49
3188	2551/302	orná pôda	682	1/48	67
3188	2551/302	orná pôda	682	1/5	66
3188	2551/302	orná pôda	682	1/60	43
3188	2551/302	orná pôda	682	1/60	45
3188	2551/302	orná pôda	682	1/60	46
3188	2551/302	orná pôda	682	1/60	55
3188	2551/302	orná pôda	682	1/72	73
3188	2551/302	orná pôda	682	1/72	75
3188	2551/302	orná pôda	682	1/72	76
3188	2551/302	orná pôda	682	1/90	80
3188	2551/302	orná pôda	682	1/90	81
3188	2551/302	orná pôda	682	1/90	83
3188	2551/302	orná pôda	682	1/96	63
3188	2551/302	orná pôda	682	1/96	74
3188	2551/302	orná pôda	682	1/96	77
3188	2551/302	orná pôda	682	1/96	84
3188	2551/302	orná pôda	682	10/720	42
3188	2551/302	orná pôda	682	15/180	82
3188	2551/302	orná pôda	682	2/45	44
3188	2551/302	orná pôda	682	4/144	34
3188	2551/302	orná pôda	682	5/360	41
3188	2551/302	orná pôda	682	6/720	71
3193	2551/296	orná pôda	675	1/1200	7
3193	2551/296	orná pôda	675	1/1200	8
3193	2551/296	orná pôda	675	1/1200	14
3193	2551/296	orná pôda	675	1/1200	16
3193	2551/296	orná pôda	675	1/1200	23
3193	2551/296	orná pôda	675	1/1200	22
3193	2551/296	orná pôda	675	1/25	2
3193	2551/296	orná pôda	675	1/252	21
3193	2551/296	orná pôda	675	1/300	15
3193	2551/296	orná pôda	675	1/300	20
3193	2551/296	orná pôda	675	1/60	1

3193	2551/296	orná pôda	675	105/126000	25
3193	2551/296	orná pôda	675	11/1260	9
3193	2551/296	orná pôda	675	11/1260	19
3193	2551/296	orná pôda	675	169/630	24
3193	2551/296	orná pôda	675	1/300	10
3193	2551/296	orná pôda	675	2/125	11
3193	2551/296	orná pôda	675	2/125	12
3193	2551/296	orná pôda	675	2/125	13
3193	2551/296	orná pôda	675	2/125	17
3193	2551/296	orná pôda	675	2/125	18
3193	2551/296	orná pôda	675	2/25	6
3193	2551/296	orná pôda	675	3/20	5
3193	2551/296	orná pôda	675	3/25	3
3193	2551/296	orná pôda	675	3/420	30
3197	2551/308	orná pôda	422	1/10	42
3197	2551/308	orná pôda	422	1/20	46
3197	2551/308	orná pôda	422	1/320	32
3197	2551/308	orná pôda	422	1/36	33
3197	2551/308	orná pôda	422	1/60	30
3197	2551/308	orná pôda	422	1/72	50
3197	2551/308	orná pôda	422	1/80	43
3197	2551/308	orná pôda	422	1/96	59
3197	2551/308	orná pôda	422	1/960	52
3197	2551/308	orná pôda	422	1/960	53
3197	2551/308	orná pôda	422	1/960	54
3197	2551/308	orná pôda	422	1/960	55
3197	2551/308	orná pôda	422	109/360	51
3197	2551/308	orná pôda	422	12/14400	39
3197	2551/308	orná pôda	422	12/14400	40
3197	2551/308	orná pôda	422	12/14400	44
3197	2551/308	orná pôda	422	12/14400	45
3197	2551/308	orná pôda	422	12/14400	47
3197	2551/308	orná pôda	422	12/14400	48
3197	2551/308	orná pôda	422	12/3600	38
3197	2551/308	orná pôda	422	12/3600	41
3197	2551/308	orná pôda	422	12/3600	49
3197	2551/308	orná pôda	422	12/720	60
3197	2551/308	orná pôda	422	18/720	34
3197	2551/308	orná pôda	422	18/720	35
3197	2551/308	orná pôda	422	20/720	27
3197	2551/308	orná pôda	422	3/320	31
3197	2551/308	orná pôda	422	3/40	29
3197	2551/308	orná pôda	422	3/40	56
3197	2551/308	orná pôda	422	3/720	36
3197	2551/308	orná pôda	422	41/240	28
3197	2551/308	orná pôda	422	54/720	37

3215	2551/279	orná pôda	584	1/10	11
3215	2551/279	orná pôda	584	1/10	14
3215	2551/279	orná pôda	584	1/12	12
3215	2551/279	orná pôda	584	1/36	8
3215	2551/279	orná pôda	584	1/36	10
3215	2551/279	orná pôda	584	1/70	6
3215	2551/279	orná pôda	584	1/70	13
3215	2551/279	orná pôda	584	1/70	16
3215	2551/279	orná pôda	584	1/84	9
3215	2551/279	orná pôda	584	37/90	15
3215	2551/279	orná pôda	584	7/24	7
3240	2551/295	orná pôda	654	1/10	2
3240	2551/295	orná pôda	654	1/10	8
3240	2551/295	orná pôda	654	1/36	11
3240	2551/295	orná pôda	654	1/36	12
3240	2551/295	orná pôda	654	1/4	13
3240	2551/295	orná pôda	654	1/5	1
3240	2551/295	orná pôda	654	1/50	3
3240	2551/295	orná pôda	654	1/50	4
3240	2551/295	orná pôda	654	1/50	6
3240	2551/295	orná pôda	654	1/50	7
3240	2551/295	orná pôda	654	1/50	5
3240	2551/295	orná pôda	654	1/72	9
3240	2551/295	orná pôda	654	1/72	10
3240	2551/295	orná pôda	654	5/60	14
3241	2551/292	orná pôda	943	1/48	19
3241	2551/292	orná pôda	943	11/1728	20
3241	2551/292	orná pôda	943	11/3456	21
3241	2551/292	orná pôda	943	17/1728	22
3241	2551/292	orná pôda	943	2/48	12
3241	2551/292	orná pôda	943	252952/1327104	27
3241	2551/292	orná pôda	943	29/432	18
3241	2551/292	orná pôda	943	34/5184	15
3241	2551/292	orná pôda	943	348/9216	35
3241	2551/292	orná pôda	943	41/1728	30
3241	2551/292	orná pôda	943	5/12096	24
3241	2551/292	orná pôda	943	5/12096	25
3241	2551/292	orná pôda	943	5/5184	42
3241	2551/292	orná pôda	943	5/1728	26
3241	2551/292	orná pôda	943	5/24192	23
3241	2551/292	orná pôda	943	5/5184	41
3241	2551/292	orná pôda	943	5/5184	43
3241	2551/292	orná pôda	943	5/12096	44
3241	2551/292	orná pôda	943	5/864	17
3241	2551/292	orná pôda	943	5120/1327104	29
3241	2551/292	orná pôda	943	58/5184	34

3241	2551/292	orná pôda	943	6/144	16
3241	2551/292	orná pôda	943	80119/124416	32
3241	2551/292	orná pôda	943	82944/1327104	14
3241	2551/293	orná pôda	623	1/48	19
3241	2551/293	orná pôda	623	11/1728	20
3241	2551/293	orná pôda	623	11/3456	21
3241	2551/293	orná pôda	623	17/1728	22
3241	2551/293	orná pôda	623	2/48	12
3241	2551/293	orná pôda	623	252952/1327104	27
3241	2551/293	orná pôda	623	29/432	18
3241	2551/293	orná pôda	623	34/5184	15
3241	2551/293	orná pôda	623	348/9216	35
3241	2551/293	orná pôda	623	41/1728	30
3241	2551/293	orná pôda	623	5/12096	24
3241	2551/293	orná pôda	623	5/12096	25
3241	2551/293	orná pôda	623	5/5184	42
3241	2551/293	orná pôda	623	5/1728	26
3241	2551/293	orná pôda	623	5/24192	23
3241	2551/293	orná pôda	623	5/5184	41
3241	2551/293	orná pôda	623	5/5184	43
3241	2551/293	orná pôda	623	5/12096	44
3241	2551/293	orná pôda	623	5/864	17
3241	2551/293	orná pôda	623	5120/1327104	29
3241	2551/293	orná pôda	623	58/5184	34
3241	2551/293	orná pôda	623	6/144	16
3241	2551/293	orná pôda	623	80119/124416	32
3241	2551/293	orná pôda	623	82944/1327104	14
3267	2551/268	orná pôda	550	1/2	5
3267	2551/268	orná pôda	550	1/24	1
3267	2551/268	orná pôda	550	1/24	2
3267	2551/268	orná pôda	550	1/24	3
3267	2551/268	orná pôda	550	1/3	4
3267	2551/270	orná pôda	403	1/2	5
3267	2551/270	orná pôda	403	1/24	1
3267	2551/270	orná pôda	403	1/24	2
3267	2551/270	orná pôda	403	1/24	3
3267	2551/270	orná pôda	403	1/3	4
3289	1700/145	zast. plochy	162	1/20	2
3289	1700/145	zast. plochy	162	1/20	10
3289	1700/145	zast. plochy	162	1/8	11
3289	1700/145	zast. plochy	162	1/10	12
3289	1700/145	zast. plochy	162	1/10	13
3289	1700/145	zast. plochy	162	1/5	14
3289	1700/145	zast. plochy	162	9/40	15
3289	1700/145	zast. plochy	162	1/10	16
3289	1700/145	zast. plochy	162	1/20	17

3289	1700/145	zast. plochy	162	2/20	18
3289	1700/145	zast. plochy	162	1/20	19
3289	1700/145	zast. plochy	162	1/20	20
3289	1700/145	zast. plochy	162	1/60	21
3289	1700/145	zast. plochy	162	1/60	22
3289	1700/145	zast. plochy	162	1/20	24
3290	2551/284	orná pôda	557	1/10	4
3290	2551/284	orná pôda	557	1/10	5
3290	2551/284	orná pôda	557	1/10	6
3290	2551/284	orná pôda	557	1/20	1
3290	2551/284	orná pôda	557	1/20	2
3290	2551/284	orná pôda	557	1/20	9
3290	2551/284	orná pôda	557	1/4	10
3290	2551/284	orná pôda	557	1/8	3
3290	2551/284	orná pôda	557	9/40	7
3291	2551/285	orná pôda	540	1/20	1
3291	2551/285	orná pôda	540	1/20	5
3291	2551/285	orná pôda	540	1/20	8
3291	2551/285	orná pôda	540	1/20	9
3291	2551/285	orná pôda	540	1/20	12
3291	2551/285	orná pôda	540	1/24	14
3291	2551/285	orná pôda	540	1/24	15
3291	2551/285	orná pôda	540	1/24	18
3291	2551/285	orná pôda	540	1/40	3
3291	2551/285	orná pôda	540	1/40	17
3291	2551/285	orná pôda	540	1/60	2
3291	2551/285	orná pôda	540	1/60	6
3291	2551/285	orná pôda	540	1/60	10
3291	2551/285	orná pôda	540	1/60	11
3291	2551/285	orná pôda	540	1/8	4
3291	2551/285	orná pôda	540	2/40	7
3291	2551/285	orná pôda	540	3/10	13
3308	1700/147	zast. plochy	293	1/20	2
3308	1700/147	zast. plochy	293	1/20	9
3308	1700/147	zast. plochy	293	1/20	10
3308	1700/147	zast. plochy	293	1/60	11
3308	1700/147	zast. plochy	293	1/20	12
3308	1700/147	zast. plochy	293	1/20	13
3308	1700/147	zast. plochy	293	1/60	14
3308	1700/147	zast. plochy	293	1/60	15
3308	1700/147	zast. plochy	293	13/40	16
3308	1700/147	zast. plochy	293	13/40	17
3308	1700/147	zast. plochy	293	1/20	18
3317	2551/274	orná pôda	811	1/6	7
3317	2551/274	orná pôda	811	17/1440	11
3317	2551/274	orná pôda	811	17/960	8

3317	2551/274	orná pôda	811	17/960	10
3317	2551/274	orná pôda	811	200/480	9
3317	2551/274	orná pôda	811	67/1440	13
3317	2551/274	orná pôda	811	71/720	12
3317	2551/274	orná pôda	811	71/720	15
3317	2551/274	orná pôda	811	91/360	14
3317	2551/275	orná pôda	396	1/6	7
3317	2551/275	orná pôda	396	17/1440	11
3317	2551/275	orná pôda	396	17/960	8
3317	2551/275	orná pôda	396	17/960	10
3317	2551/275	orná pôda	396	200/480	9
3317	2551/275	orná pôda	396	67/1440	13
3317	2551/275	orná pôda	396	71/720	12
3317	2551/275	orná pôda	396	71/720	15
3317	2551/275	orná pôda	396	91/360	14
3317	2551/277	orná pôda	455	1/6	7
3317	2551/277	orná pôda	455	17/1440	11
3317	2551/277	orná pôda	455	17/960	8
3317	2551/277	orná pôda	455	17/960	10
3317	2551/277	orná pôda	455	200/480	9
3317	2551/277	orná pôda	455	67/1440	13
3317	2551/277	orná pôda	455	71/720	12
3317	2551/277	orná pôda	455	71/720	15
3317	2551/277	orná pôda	455	91/360	14
3319	2551/299	orná pôda	851	1/16	4
3319	2551/299	orná pôda	851	1/16	8
3319	2551/299	orná pôda	851	1/16	9
3319	2551/299	orná pôda	851	1/16	10
3319	2551/299	orná pôda	851	1/4	12
3319	2551/299	orná pôda	851	1/63	5
3319	2551/299	orná pôda	851	1/72	6
3319	2551/299	orná pôda	851	1/72	24
3319	2551/299	orná pôda	851	1/96	22
3319	2551/299	orná pôda	851	1/96	23
3319	2551/299	orná pôda	851	1/96	25
3319	2551/299	orná pôda	851	1/96	26
3319	2551/299	orná pôda	851	37/336	11
3319	2551/299	orná pôda	851	79/1008	7
3319	2551/300	orná pôda	881	1/16	4
3319	2551/300	orná pôda	881	1/16	8
3319	2551/300	orná pôda	881	1/16	9
3319	2551/300	orná pôda	881	1/16	10
3319	2551/300	orná pôda	881	1/4	12
3319	2551/300	orná pôda	881	1/63	5
3319	2551/300	orná pôda	881	1/72	6
3319	2551/300	orná pôda	881	1/72	24

3319	2551/300	orná pôda	881	1/96	22
3319	2551/300	orná pôda	881	1/96	23
3319	2551/300	orná pôda	881	1/96	25
3319	2551/300	orná pôda	881	1/96	26
3319	2551/300	orná pôda	881	37/336	11
3319	2551/300	orná pôda	881	79/1008	7
3324	2551/287	orná pôda	925	1/10	6
3324	2551/287	orná pôda	925	1/10	7
3324	2551/287	orná pôda	925	1/20	3
3324	2551/287	orná pôda	925	1/8	4
3324	2551/287	orná pôda	925	2/20	5
3324	2551/287	orná pôda	925	1/20	10
3324	2551/287	orná pôda	925	3/8	8
3334	2551/278	orná pôda	608	1/12	10
3334	2551/278	orná pôda	608	1/18	4
3334	2551/278	orná pôda	608	1/18	5
3334	2551/278	orná pôda	608	1/36	9
3334	2551/278	orná pôda	608	17/36	7
3334	2551/278	orná pôda	608	5/12	6
3335	2551/298	orná pôda	320	1/12	7
3335	2551/298	orná pôda	320	1/24	10
3335	2551/298	orná pôda	320	1/24	13
3335	2551/298	orná pôda	320	1/3	15
3335	2551/298	orná pôda	320	1/72	8
3335	2551/298	orná pôda	320	1/72	9
3335	2551/298	orná pôda	320	1/72	14
3335	2551/298	orná pôda	320	1/72	17
3335	2551/298	orná pôda	320	1/8	12
3335	2551/298	orná pôda	320	2/72	11
3335	2551/298	orná pôda	320	3/48	16
3347	2551/263	orná pôda	705	2/120	9
3347	2551/263	orná pôda	705	1/24	10
3347	2551/263	orná pôda	705	1/24	11
3347	2551/263	orná pôda	705	1/24	12
3347	2551/263	orná pôda	705	961/1440	13
3347	2551/263	orná pôda	705	7/192	14
3347	2551/264	orná pôda	761	2/120	9
3347	2551/264	orná pôda	761	1/24	10
3347	2551/264	orná pôda	761	1/24	11
3347	2551/264	orná pôda	761	1/24	12
3347	2551/264	orná pôda	761	961/1440	13
3347	2551/264	orná pôda	761	7/192	14
3350	1700/118	zast. plochy	683	1/21	7
3350	1700/118	zast. plochy	683	1/63	8
3350	1700/118	zast. plochy	683	9/1334	9
3350	1700/118	zast. plochy	683	1/21	10

3350	1700/118	zast. plochy	683	1/3	11
3350	1700/118	zast. plochy	683	1/21	12
3350	1700/118	zast. plochy	683	3/7	13
3350	1700/118	zast. plochy	683	4/63	14
3350	1700/118	zast. plochy	683	1/24	15
3350	1700/118	zast. plochy	683	1/12	16
3352	2551/260	orná půda	299	1/20	2
3352	2551/260	orná půda	299	1/20	4
3352	2551/260	orná půda	299	1/8	3
3352	2551/260	orná půda	299	1/8	5
3352	2551/260	orná půda	299	2/5	6
3356	2551/283	orná půda	748	1/12	4
3356	2551/283	orná půda	748	1/12	5
3356	2551/283	orná půda	748	1/2	6
3356	2551/283	orná půda	748	1/4	7
3378	2551/157	zast. plochy	538	13/128	6
3378	2551/157	zast. plochy	538	13/256	7
3378	2551/157	zast. plochy	538	13/256	8
3378	2551/157	zast. plochy	538	13/256	9
3378	2551/157	zast. plochy	538	13/256	10
3378	2551/157	zast. plochy	538	113/1280	11
3378	2551/157	zast. plochy	538	191/768	12
3378	2551/157	zast. plochy	538	5/24	13
3378	2551/157	zast. plochy	538	21/256	14
3382	2551/145	zast. plochy	322	1/960	4
3382	2551/145	zast. plochy	322	1/960	5
3382	2551/145	zast. plochy	322	378/11088	6
3382	2551/145	zast. plochy	322	9/176	7
3382	2551/145	zast. plochy	322	378/11088	8
3382	2551/145	zast. plochy	322	378/33264	9
3382	2551/145	zast. plochy	322	378/33264	10
3382	2551/145	zast. plochy	322	378/11088	11
3382	2551/145	zast. plochy	322	378/11088	12
3382	2551/145	zast. plochy	322	1/48	13
3382	2551/145	zast. plochy	322	1/176	14
3382	2551/145	zast. plochy	322	3/704	15
3382	2551/145	zast. plochy	322	378/11088	16
3382	2551/145	zast. plochy	322	378/66528	17
3382	2551/145	zast. plochy	322	1/176	18
3382	2551/145	zast. plochy	322	378/11088	19
3382	2551/145	zast. plochy	322	11/1008	20
3382	2551/145	zast. plochy	322	378/88704	21
3382	2551/145	zast. plochy	322	3/48	22
3382	2551/145	zast. plochy	322	1/960	23
3382	2551/145	zast. plochy	322	1/960	24
3382	2551/145	zast. plochy	322	1/16	25

3382	2551/145	zast. plochy	322	11/1008	26
3382	2551/145	zast. plochy	322	378/88704	28
3382	2551/145	zast. plochy	322	1/240	29
3382	2551/145	zast. plochy	322	21/20160	30
3382	2551/145	zast. plochy	322	378/88704	31
3382	2551/145	zast. plochy	322	11/2016	32
3382	2551/145	zast. plochy	322	378/33264	33
3382	2551/145	zast. plochy	322	378/66528	34
3382	2551/145	zast. plochy	322	378/88704	35
3382	2551/145	zast. plochy	322	378/88704	36
3382	2551/145	zast. plochy	322	378/88704	37
3382	2551/145	zast. plochy	322	378/66528	38
3382	2551/145	zast. plochy	322	378/88704	39
3382	2551/145	zast. plochy	322	3/550	40
3382	2551/145	zast. plochy	322	378/88704	41
3382	2551/145	zast. plochy	322	1/240	42
3382	2551/145	zast. plochy	322	11/1008	43
3382	2551/145	zast. plochy	322	1/960	49
3382	2551/145	zast. plochy	322	1/24	50
3382	2551/145	zast. plochy	322	1/960	52
3382	2551/145	zast. plochy	322	241/20160	53
3382	2551/145	zast. plochy	322	103/336	54
3382	2551/145	zast. plochy	322	8/240	56
3382	2551/145	zast. plochy	322	8/240	57
3382	2551/145	zast. plochy	322	8/240	58
3382	2551/145	zast. plochy	322	8/240	59
3382	2551/145	zast. plochy	322	8/240	60
3382	2551/145	zast. plochy	322	3/1008	61
3382	2551/147	zast. plochy	327	1/960	4
3382	2551/147	zast. plochy	327	1/960	5
3382	2551/147	zast. plochy	327	378/11088	6
3382	2551/147	zast. plochy	327	9/176	7
3382	2551/147	zast. plochy	327	378/11088	8
3382	2551/147	zast. plochy	327	378/33264	9
3382	2551/147	zast. plochy	327	378/33264	10
3382	2551/147	zast. plochy	327	378/11088	11
3382	2551/147	zast. plochy	327	378/11088	12
3382	2551/147	zast. plochy	327	1/48	13
3382	2551/147	zast. plochy	327	1/176	14
3382	2551/147	zast. plochy	327	3/704	15
3382	2551/147	zast. plochy	327	378/11088	16
3382	2551/147	zast. plochy	327	378/66528	17
3382	2551/147	zast. plochy	327	1/176	18
3382	2551/147	zast. plochy	327	378/11088	19
3382	2551/147	zast. plochy	327	11/1008	20
3382	2551/147	zast. plochy	327	378/88704	21

3382	2551/147	zast. plochy	327	3/48	22
3382	2551/147	zast. plochy	327	1/960	23
3382	2551/147	zast. plochy	327	1/960	24
3382	2551/147	zast. plochy	327	1/16	25
3382	2551/147	zast. plochy	327	11/1008	26
3382	2551/147	zast. plochy	327	378/88704	28
3382	2551/147	zast. plochy	327	1/240	29
3382	2551/147	zast. plochy	327	21/20160	30
3382	2551/147	zast. plochy	327	378/88704	31
3382	2551/147	zast. plochy	327	11/2016	32
3382	2551/147	zast. plochy	327	378/33264	33
3382	2551/147	zast. plochy	327	378/66528	34
3382	2551/147	zast. plochy	327	378/88704	35
3382	2551/147	zast. plochy	327	378/88704	36
3382	2551/147	zast. plochy	327	378/88704	37
3382	2551/147	zast. plochy	327	378/66528	38
3382	2551/147	zast. plochy	327	378/88704	39
3382	2551/147	zast. plochy	327	3/550	40
3382	2551/147	zast. plochy	327	378/88704	41
3382	2551/147	zast. plochy	327	1/240	42
3382	2551/147	zast. plochy	327	11/1008	43
3382	2551/147	zast. plochy	327	1/960	49
3382	2551/147	zast. plochy	327	1/24	50
3382	2551/147	zast. plochy	327	1/960	52
3382	2551/147	zast. plochy	327	241/20160	53
3382	2551/147	zast. plochy	327	103/336	54
3382	2551/147	zast. plochy	327	8/240	56
3382	2551/147	zast. plochy	327	8/240	57
3382	2551/147	zast. plochy	327	8/240	58
3382	2551/147	zast. plochy	327	8/240	59
3382	2551/147	zast. plochy	327	8/240	60
3382	2551/147	zast. plochy	327	3/1008	61
3385	2551/265	orná pôda	557	61/16200	12
3385	2551/265	orná pôda	557	61/16200	13
3385	2551/265	orná pôda	557	61/16200	14
3385	2551/265	orná pôda	557	427/22680	15
3385	2551/265	orná pôda	557	2989/113400	17
3385	2551/265	orná pôda	557	29119/64800	18
3385	2551/265	orná pôda	557	1027/21600	19
3438	2551/151	zast. plochy	631	4/16	9
3438	2551/151	zast. plochy	631	1/32	10
3438	2551/151	zast. plochy	631	30/320	11
3438	2551/151	zast. plochy	631	3/32	12
3438	2551/151	zast. plochy	631	3/32	13
3438	2551/151	zast. plochy	631	11/32	14
3438	2551/151	zast. plochy	631	3/32	15

3438	2551/151	zast. plochy	631	40/1280	16
3438	2551/151	zast. plochy	631	5/1280	17
3438	2551/151	zast. plochy	631	40/1280	18
3438	2551/151	zast. plochy	631	10/1280	19
3438	2551/151	zast. plochy	631	5/1280	20
3438	2551/155	zast. plochy	891	4/16	9
3438	2551/155	zast. plochy	891	1/32	10
3438	2551/155	zast. plochy	891	30/320	11
3438	2551/155	zast. plochy	891	3/32	12
3438	2551/155	zast. plochy	891	3/32	13
3438	2551/155	zast. plochy	891	11/32	14
3438	2551/155	zast. plochy	891	3/32	15
3438	2551/155	zast. plochy	891	40/1280	16
3438	2551/155	zast. plochy	891	5/1280	17
3438	2551/155	zast. plochy	891	40/1280	18
3438	2551/155	zast. plochy	891	10/1280	19
3438	2551/155	zast. plochy	891	5/1280	20
3440	2551/132	zast. plochy	291	1/10	6
3440	2551/132	zast. plochy	291	1/10	12
3440	2551/132	zast. plochy	291	1/4	18
3440	2551/132	zast. plochy	291	1/48	13
3440	2551/132	zast. plochy	291	1/5	5
3440	2551/132	zast. plochy	291	1/50	7
3440	2551/132	zast. plochy	291	1/50	8
3440	2551/132	zast. plochy	291	1/50	9
3440	2551/132	zast. plochy	291	1/50	10
3440	2551/132	zast. plochy	291	1/50	11
3440	2551/132	zast. plochy	291	1/8	19
3440	2551/132	zast. plochy	291	5/240	14
3440	2551/132	zast. plochy	291	5/240	15
3440	2551/132	zast. plochy	291	5/240	16
3440	2551/132	zast. plochy	291	5/240	20
3441	2551/209	zast. plochy	363	3/20	2
3441	2551/209	zast. plochy	363	3/60	3
3441	2551/209	zast. plochy	363	1/6	4
3441	2551/209	zast. plochy	363	1/5	5
3441	2551/209	zast. plochy	363	1/24	6
3441	2551/209	zast. plochy	363	1/24	7
3441	2551/209	zast. plochy	363	1/24	8
3441	2551/209	zast. plochy	363	4/60	9
3441	2551/209	zast. plochy	363	1/24	10
3441	2551/209	zast. plochy	363	13/60	11
3441	2551/209	zast. plochy	363	1/10	12
3530	1700/117	zast. plochy	820	1/18	3
3530	1700/117	zast. plochy	820	1/50	4
3530	1700/117	zast. plochy	820	1/150	5

3530	1700/117	zast. plochy	820	10/180	6
3530	1700/117	zast. plochy	820	1/150	7
3530	1700/117	zast. plochy	820	1/150	8
3530	1700/117	zast. plochy	820	18/180	9
3530	1700/117	zast. plochy	820	24/180	10
3530	1700/117	zast. plochy	820	1/250	11
3530	1700/117	zast. plochy	820	1/250	12
3530	1700/117	zast. plochy	820	1/150	13
3530	1700/117	zast. plochy	820	1/250	14
3530	1700/117	zast. plochy	820	1/50	15
3530	1700/117	zast. plochy	820	1/50	16
3530	1700/117	zast. plochy	820	3/250	17
3530	1700/117	zast. plochy	820	9/125	18
3530	1700/117	zast. plochy	820	16/45	19
3531	1700/122	zast. plochy	482	1/3	2
3531	1700/122	zast. plochy	482	1/36	3
3531	1700/122	zast. plochy	482	1/18	4
3531	1700/122	zast. plochy	482	3/45	5
3531	1700/122	zast. plochy	482	1/45	6
3531	1700/122	zast. plochy	482	1/36	7
3531	1700/122	zast. plochy	482	1/9	8
3531	1700/122	zast. plochy	482	1/3	9
3544	2551/121	zast. plochy	363	1/10	6
3544	2551/121	zast. plochy	363	1/18	4
3544	2551/121	zast. plochy	363	1/4	3
3544	2551/121	zast. plochy	363	1/6	2
3544	2551/121	zast. plochy	363	1/9	10
3544	2551/121	zast. plochy	363	1/90	8
3544	2551/121	zast. plochy	363	3/90	7
3544	2551/121	zast. plochy	363	6/30	5
3544	2551/123	zast. plochy	329	1/10	6
3544	2551/123	zast. plochy	329	1/18	4
3544	2551/123	zast. plochy	329	1/4	3
3544	2551/123	zast. plochy	329	1/6	2
3544	2551/123	zast. plochy	329	1/9	10
3544	2551/123	zast. plochy	329	1/90	8
3544	2551/123	zast. plochy	329	3/90	7
3544	2551/123	zast. plochy	329	6/30	5
3545	2551/139	zast. plochy	449	1/14	7
3545	2551/139	zast. plochy	449	1/200	8
3545	2551/139	zast. plochy	449	1/200	10
3545	2551/139	zast. plochy	449	1/200	11
3545	2551/139	zast. plochy	449	1/600	13
3545	2551/139	zast. plochy	449	1/600	14
3545	2551/139	zast. plochy	449	1/28	15
3545	2551/139	zast. plochy	449	1/16	16

3545	2551/139	zast. plochy	449	1/14	17
3545	2551/139	zast. plochy	449	1/16	18
3545	2551/139	zast. plochy	449	1/28	19
3545	2551/139	zast. plochy	449	33/56	20
3545	2551/139	zast. plochy	449	1/14	21
3553	2551/187	zast. plochy	541	1/14	7
3553	2551/187	zast. plochy	541	1/35	6
3553	2551/187	zast. plochy	541	1/48	9
3553	2551/187	zast. plochy	541	1/48	10
3553	2551/187	zast. plochy	541	1/48	11
3553	2551/187	zast. plochy	541	1/5	5
3553	2551/187	zast. plochy	541	7/10	8
3554	2551/189	zast. plochy	305	1/64	2
3554	2551/189	zast. plochy	305	1/24	3
3554	2551/189	zast. plochy	305	1/64	4
3554	2551/189	zast. plochy	305	1/20	5
3554	2551/189	zast. plochy	305	1/24	6
3554	2551/189	zast. plochy	305	1/64	7
3554	2551/189	zast. plochy	305	1/16	8
3554	2551/189	zast. plochy	305	1/288	9
3554	2551/189	zast. plochy	305	1/24	10
3554	2551/189	zast. plochy	305	4/672	11
3554	2551/189	zast. plochy	305	1/80	12
3554	2551/189	zast. plochy	305	1/80	13
3554	2551/189	zast. plochy	305	1/80	14
3554	2551/189	zast. plochy	305	1/64	15
3554	2551/189	zast. plochy	305	4/672	16
3554	2551/189	zast. plochy	305	1/80	17
3554	2551/189	zast. plochy	305	40/160	18
3554	2551/189	zast. plochy	305	1/16	19
3554	2551/189	zast. plochy	305	1/288	20
3554	2551/189	zast. plochy	305	4/672	21
3554	2551/189	zast. plochy	305	20/160	23
3554	2551/189	zast. plochy	305	4/672	24
3554	2551/189	zast. plochy	305	4/672	25
3554	2551/189	zast. plochy	305	1/96	26
3554	2551/189	zast. plochy	305	4/672	27
3554	2551/189	zast. plochy	305	97/1440	28
3554	2551/189	zast. plochy	305	9/40	29
3554	2551/189	zast. plochy	305	1/16	30
3554	2551/189	zast. plochy	305	1/288	31
3555	2551/195	zast. plochy	689	1/108	5
3555	2551/195	zast. plochy	689	9/48	6
3555	2551/195	zast. plochy	689	2/12	7
3555	2551/195	zast. plochy	689	1/240	8
3555	2551/195	zast. plochy	689	1/240	9

3555	2551/195	zast. plochy	689	1/240	10
3555	2551/195	zast. plochy	689	1/240	11
3555	2551/195	zast. plochy	689	51/224	12
3555	2551/195	zast. plochy	689	29/108	13
3555	2551/195	zast. plochy	689	2/12	14
3555	2551/195	zast. plochy	689	1/60	15
3555	2551/195	zast. plochy	689	1/60	16
3555	2551/195	zast. plochy	689	1/108	17
3596	2551/104	zast. plochy	149	1/60	8
3596	2551/104	zast. plochy	149	1/36	9
3596	2551/104	zast. plochy	149	1/1200	11
3596	2551/104	zast. plochy	149	1/20	12
3596	2551/104	zast. plochy	149	41/240	13
3596	2551/104	zast. plochy	149	3/40	14
3596	2551/104	zast. plochy	149	3/320	15
3596	2551/104	zast. plochy	149	1/320	16
3596	2551/104	zast. plochy	149	1/36	17
3596	2551/104	zast. plochy	149	18/720	18
3596	2551/104	zast. plochy	149	18/720	19
3596	2551/104	zast. plochy	149	3/720	20
3596	2551/104	zast. plochy	149	54/720	21
3596	2551/104	zast. plochy	149	12/3600	22
3596	2551/104	zast. plochy	149	12/14400	23
3596	2551/104	zast. plochy	149	12/14400	24
3596	2551/104	zast. plochy	149	12/3600	25
3596	2551/104	zast. plochy	149	1/10	26
3596	2551/104	zast. plochy	149	1/80	27
3596	2551/104	zast. plochy	149	12/14400	28
3596	2551/104	zast. plochy	149	12/14400	29
3596	2551/104	zast. plochy	149	12/14400	30
3596	2551/104	zast. plochy	149	353/3600	31
3596	2551/104	zast. plochy	149	119/360	32
3596	2551/104	zast. plochy	149	12/3600	33
3596	2551/104	zast. plochy	149	4/240	34
3596	2551/104	zast. plochy	149	1/72	36
3596	2551/104	zast. plochy	149	1/1200	37
3596	2551/104	zast. plochy	149	1/96	39
3599	2551/238	orná půda	466	1/16	6
3599	2551/238	orná půda	466	1/2	5
3599	2551/238	orná půda	466	1/4	4
3599	2551/238	orná půda	466	2/16	9
3627	2551/159	zast. plochy	305	1/4	6
3627	2551/159	zast. plochy	305	24/320	9
3627	2551/159	zast. plochy	305	3/16	12
3627	2551/159	zast. plochy	305	3/160	7
3627	2551/159	zast. plochy	305	3/320	11

3627	2551/159	zast. plochy	305	3/320	15
3627	2551/159	zast. plochy	305	3/80	3
3627	2551/159	zast. plochy	305	3/80	4
3627	2551/159	zast. plochy	305	3/80	5
3627	2551/159	zast. plochy	305	3/80	8
3627	2551/159	zast. plochy	305	3/80	10
3627	2551/159	zast. plochy	305	3/80	14
3627	2551/159	zast. plochy	305	9/40	13
3640	2551/171	zast. plochy	446	2/18	3
3640	2551/171	zast. plochy	446	2/9	4
3640	2551/171	zast. plochy	446	7/18	5
3640	2551/171	zast. plochy	446	1/12	6
3640	2551/171	zast. plochy	446	1/12	7
3640	2551/171	zast. plochy	446	4/18	8
3654	2551/179	zast. plochy	368	16/256	10
3654	2551/179	zast. plochy	368	16/512	9
3654	2551/179	zast. plochy	368	16/512	12
3654	2551/179	zast. plochy	368	4/128	8
3654	2551/179	zast. plochy	368	53/96	7
3654	2551/179	zast. plochy	368	64/384	11
3655	2551/181	zast. plochy	356	16/256	6
3655	2551/181	zast. plochy	356	53/96	7
3655	2551/181	zast. plochy	356	4/128	8
3655	2551/181	zast. plochy	356	16/512	9
3655	2551/181	zast. plochy	356	64/384	10
3655	2551/181	zast. plochy	356	16/512	11
3666	2551/271	orná pôda	902	1/120	5
3666	2551/271	orná pôda	902	1/120	6
3666	2551/271	orná pôda	902	1/120	8
3666	2551/271	orná pôda	902	1/120	19
3666	2551/271	orná pôda	902	1/120	20
3666	2551/271	orná pôda	902	1/280	7
3666	2551/271	orná pôda	902	1/280	11
3666	2551/271	orná pôda	902	1/280	12
3666	2551/271	orná pôda	902	315/6720	10
3666	2551/271	orná pôda	902	521/1680	13
3666	2551/271	orná pôda	902	6/96	14
3666	2551/271	orná pôda	902	6/96	15
3666	2551/271	orná pôda	902	6/96	16
3666	2551/271	orná pôda	902	6/96	17
3666	2551/271	orná pôda	902	9/64	9
3666	2551/272	orná pôda	331	1/120	5
3666	2551/272	orná pôda	331	1/120	6
3666	2551/272	orná pôda	331	1/120	8
3666	2551/272	orná pôda	331	1/120	19
3666	2551/272	orná pôda	331	1/120	20

3666	2551/272	orná půda	331	1/280	7
3666	2551/272	orná půda	331	1/280	11
3666	2551/272	orná půda	331	1/280	12
3666	2551/272	orná půda	331	315/6720	10
3666	2551/272	orná půda	331	521/1680	13
3666	2551/272	orná půda	331	6/96	14
3666	2551/272	orná půda	331	6/96	15
3666	2551/272	orná půda	331	6/96	16
3666	2551/272	orná půda	331	6/96	17
3666	2551/272	orná půda	331	9/64	9
3752	1700/170	zast. plochy	459	1/360	1
3752	1700/170	zast. plochy	459	1/12	2
3752	1700/170	zast. plochy	459	1/270	3
3752	1700/170	zast. plochy	459	1/360	4
3752	1700/170	zast. plochy	459	1/36	5
3752	1700/170	zast. plochy	459	1/360	6
3752	1700/170	zast. plochy	459	1/36	8
3752	1700/170	zast. plochy	459	1/270	9
3752	1700/170	zast. plochy	459	1/432	10
3752	1700/170	zast. plochy	459	4/144	11
3752	1700/170	zast. plochy	459	1/12	12
3752	1700/170	zast. plochy	459	1/36	13
3752	1700/170	zast. plochy	459	2/45	14
3752	1700/170	zast. plochy	459	1/8	15
3752	1700/170	zast. plochy	459	10/432	16
3752	1700/170	zast. plochy	459	1/144	17
3752	1700/170	zast. plochy	459	1/48	18
3752	1700/170	zast. plochy	459	1/270	19
3752	1700/170	zast. plochy	459	1/432	20
3752	1700/170	zast. plochy	459	43/360	21
3752	1700/170	zast. plochy	459	29/120	22
3752	1700/170	zast. plochy	459	2/720	24
3752	1700/170	zast. plochy	459	1/12	25